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Ⅰ 調査概要 
 

１ 調査目的 

「第３期洲本市子ども・子育て支援事業計画（令和７〜11 年度）」を策定するにあたり、子育て支援

に関するサービスの利⽤状況や今後の利⽤希望等を把握し、計画策定の基礎資料とすることを目的とし

ます。 

 

 

２ 調査仕様 

 

調 査 対 象 
①就学前児童の保護者 
②小学生児童の保護者 

調 査 期 間 令和６年２⽉〜３⽉ 

実 施 方 法 
①郵送による配布・回収 
②Web 

 

 

３ 回収結果 

 

配布別 配布数 回収数 回収率（％） 

就学前児童 1,060 533 50.3% 

小学生 1,000 478 47.8% 

計 2,060 1,011 49.1% 

 

 

４ 結果の表示 

（１）百分比はｎを 100％として算出し、本文及び図表中では原則として小数第２位を四捨五入して小

数第１位まで示しています。このため、百分比の合計が 100％に満たない場合や上回る場合があ

ります。 

（２）図表によっては「無回答」の表示を省略する場合があります。 

（３）本文やグラフ・数表上の選択肢表記は、場合によっては語句を簡略化してあります。 
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Ⅱ 調査結果の概要 
 

１ 家族の状況について 

（１）日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人の有無 
・全体では、「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 58.7％で最も高く、

次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（31.8％）」、「いずれもいない（11.9％）」

と続いています。 

・所属、地区別では、全体とおおよそ同様の結果となっています。 

・居住歴では、「父母ともに淡路島出身者ではなく、過去５年以内に淡路島へ移住」、「父母とも

に淡路島出身者ではなく、６年以上前に淡路島へ移住」がともに、「いずれもいない」が最も高

くなっています。 

 

 

  

31.8

58.7

2.3

10.3

11.9

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人が

いる

いずれもいない

無回答

（％）
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割合（％） 

日
常
的
に
祖
父
母
等
の
親
族
に
み
て
も
ら

え
る 

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際
に
は
祖
父
母

等
の
親
族
に
み
て
も
ら
え
る 

日
常
的
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る
友
人

・

知
人
が
い
る 

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際
に
は
子
ど
も

を
み
て
も
ら
え
る
友
人

・
知
人
が
い
る 

い
ず
れ
も
い
な
い 

全体 31.8 58.7 2.3 10.3 11.9 

就学前児童 30.4 58.0 1.5 7.9 13.7 

小学生 33.3 59.4 3.1 13.0 9.8 

洲本 30.2 59.9 2.3 9.1 11.8 

五色 37.9 53.6 2.4 15.2 12.3 

父母ともに淡路島出身
者※1 39.2 63.3 2.5 8.0 4.0 

父または母が淡路島出
身者 29.2 61.1 1.5 10.3 11.5 

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年以
内に淡路島へ移住※2 

5.6 25.9 0.0 18.5 57.4 

父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上前
に淡路島へ移住※3 

3.2 33.9 6.5 21.0 45.2 

※1：ひとり親家庭の保護者が淡路島出身者を含む（以下、同じ） 
※2：ひとり親家庭の保護者が淡路島出身者ではなく、過去５年以内に淡路島へ移住を含む（以下、同じ） 
※3：ひとり親家庭の保護者が淡路島出身者ではなく、６年以上前に淡路島へ移住を含む（以下、同じ） 
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２ 子育てに関する相談先について 

（１）日頃、子どものことや子育てについて気軽に相談できる相手・場所 

①就学前児童 
・全体では、「身内の人」が 89.3％で最も高く、次いで「友人や知人（67.4％）」、「保育士や幼

稚園教諭（31.3％）」と続いています。 

・年齢、地区、居住歴別にみても、全体とおおよそ同様の結果となっています。 

 

 

89.3

67.4

7.7

9.8

9.4

31.3

0.2

12.9

2.6

2.1

3.6

2.1

1.9

0.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

身内の人

友人や知人

近所や地域の人

子育て支援施設

保健所・保健センター

保育士や幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て担当窓口

相談支援専門員

療育支援機関

その他

そのような相手や場所はいない／ない

無回答

（％）
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合計 身内の人 友人や知人 近所や地域
の人

子育て支援
施設

保健所・保
健センター

保育士や幼
稚園教諭

民生委員・
児童委員

かかりつけ
の医師

533 476 359 41 52 50 167 1 69
100.0 89.3 67.4 7.7 9.8 9.4 31.3 0.2 12.9

140 126 92 10 27 27 30 0 25
100.0 90.0 65.7 7.1 19.3 19.3 21.4 0.0 17.9

90 84 59 8 9 4 29 0 11
100.0 93.3 65.6 8.9 10.0 4.4 32.2 0.0 12.2

89 80 61 6 6 9 36 0 10
100.0 89.9 68.5 6.7 6.7 10.1 40.4 0.0 11.2

78 72 45 3 2 3 24 0 4
100.0 92.3 57.7 3.8 2.6 3.8 30.8 0.0 5.1

68 58 47 7 3 5 26 0 11
100.0 85.3 69.1 10.3 4.4 7.4 38.2 0.0 16.2

68 56 55 7 5 2 22 1 8
100.0 82.4 80.9 10.3 7.4 2.9 32.4 1.5 11.8

426 382 284 29 29 40 133 0 52
100.0 89.7 66.7 6.8 6.8 9.4 31.2 0.0 12.2

105 92 73 12 22 9 34 1 17
100.0 87.6 69.5 11.4 21.0 8.6 32.4 1.0 16.2

277 257 193 20 22 27 85 1 35
100.0 92.8 69.7 7.2 7.9 9.7 30.7 0.4 12.6

186 166 122 14 18 16 64 0 26
100.0 89.2 65.6 7.5 9.7 8.6 34.4 0.0 14.0

42 30 26 6 5 2 10 0 3
100.0 71.4 61.9 14.3 11.9 4.8 23.8 0.0 7.1

28 23 18 1 7 5 8 0 5
100.0 82.1 64.3 3.6 25.0 17.9 28.6 0.0 17.9

Ｑ２０

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

合計 自治体の子
育て担当窓
口

相談支援専
門員

療育支援機
関

その他 そのような
相手や場所
はいない／
ない

無回答

533 14 11 19 11 10 2
100.0 2.6 2.1 3.6 2.1 1.9 0.4

140 6 1 1 5 3 1
100.0 4.3 0.7 0.7 3.6 2.1 0.7

90 1 0 1 0 2 1
100.0 1.1 0.0 1.1 0.0 2.2 1.1

89 2 1 6 3 3 0
100.0 2.2 1.1 6.7 3.4 3.4 0.0

78 2 4 6 0 2 0
100.0 2.6 5.1 7.7 0.0 2.6 0.0

68 1 4 3 1 0 0
100.0 1.5 5.9 4.4 1.5 0.0 0.0

68 2 1 2 2 0 0
100.0 2.9 1.5 2.9 2.9 0.0 0.0

426 12 9 13 10 6 2
100.0 2.8 2.1 3.1 2.3 1.4 0.5

105 2 2 6 1 4 0
100.0 1.9 1.9 5.7 1.0 3.8 0.0

277 6 10 12 5 2 0
100.0 2.2 3.6 4.3 1.8 0.7 0.0

186 7 1 6 5 2 2
100.0 3.8 0.5 3.2 2.7 1.1 1.1

42 1 0 0 1 6 0
100.0 2.4 0.0 0.0 2.4 14.3 0.0

28 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0

Ｑ２０

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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②小学生 
・全体では、「身内の人」が 82.4％で最も高く、次いで「友人や知人（70.5％）」、「小学校教諭

（16.5％）」と続いています。 

・学年、地区別では、全体とおおよそ同様の結果となっています。 

・居住歴では、「父母ともに淡路島出身者ではなく、６年以上前に淡路島へ移住」は、「友人や知

人」が最も高くなっています。 

 

 

82.4

70.5

8.8

2.5

2.5

16.5

1.0

0.2

7.9

0.2

4.0

1.3

3.1

4.0

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

身内の人

友人や知人

近所や地域の人

子育て支援施設

保健所・保健センター

小学校教諭

養護教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て担当窓口

相談支援専門員

教育相談機関

その他

そのような相手や場所はいない／ない

無回答

（％）
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合計 身内の人 友人や知人 近所や地域
の人

子育て支援
施設

保健所・保
健センター

小学校教諭 養護教諭 民生委員・
児童委員

478 394 337 42 12 12 79 5 1
100.0 82.4 70.5 8.8 2.5 2.5 16.5 1.0 0.2

86 73 62 8 2 3 15 1 0
100.0 84.9 72.1 9.3 2.3 3.5 17.4 1.2 0.0

80 64 61 9 3 0 14 1 1
100.0 80.0 76.3 11.3 3.8 0.0 17.5 1.3 1.3

84 74 50 9 3 1 17 0 0
100.0 88.1 59.5 10.7 3.6 1.2 20.2 0.0 0.0

75 61 55 7 1 4 10 1 0
100.0 81.3 73.3 9.3 1.3 5.3 13.3 1.3 0.0

68 51 48 4 1 2 9 1 0
100.0 75.0 70.6 5.9 1.5 2.9 13.2 1.5 0.0

82 69 59 5 2 1 13 1 0
100.0 84.1 72.0 6.1 2.4 1.2 15.9 1.2 0.0

369 307 260 37 6 9 64 4 1
100.0 83.2 70.5 10.0 1.6 2.4 17.3 1.1 0.3

106 84 75 5 6 2 14 1 0
100.0 79.2 70.8 4.7 5.7 1.9 13.2 0.9 0.0

276 234 202 27 6 4 46 5 0
100.0 84.8 73.2 9.8 2.2 1.4 16.7 1.8 0.0

153 128 107 13 5 6 22 0 1
100.0 83.7 69.9 8.5 3.3 3.9 14.4 0.0 0.7

12 10 5 0 0 1 2 0 0
100.0 83.3 41.7 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0

34 19 21 2 1 1 9 0 0
100.0 55.9 61.8 5.9 2.9 2.9 26.5 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ８

合計 かかりつけ
の医師

自治体の子
育て担当窓
口

相談支援専
門員

教育相談機
関

その他 そのような
相手や場所
はいない／
ない

無回答

478 38 1 19 6 15 19 0
100.0 7.9 0.2 4.0 1.3 3.1 4.0 0.0

86 11 0 5 0 2 2 0
100.0 12.8 0.0 5.8 0.0 2.3 2.3 0.0

80 7 0 1 1 2 4 0
100.0 8.8 0.0 1.3 1.3 2.5 5.0 0.0

84 6 0 2 0 4 5 0
100.0 7.1 0.0 2.4 0.0 4.8 6.0 0.0

75 7 0 2 1 1 3 0
100.0 9.3 0.0 2.7 1.3 1.3 4.0 0.0

68 3 0 3 2 5 1 0
100.0 4.4 0.0 4.4 2.9 7.4 1.5 0.0

82 4 1 5 2 0 3 0
100.0 4.9 1.2 6.1 2.4 0.0 3.7 0.0
369 31 1 13 4 10 16 0

100.0 8.4 0.3 3.5 1.1 2.7 4.3 0.0
106 6 0 4 2 4 3 0

100.0 5.7 0.0 3.8 1.9 3.8 2.8 0.0
276 17 0 9 3 9 6 0

100.0 6.2 0.0 3.3 1.1 3.3 2.2 0.0
153 17 0 7 2 4 6 0

100.0 11.1 0.0 4.6 1.3 2.6 3.9 0.0
12 2 0 0 0 0 1 0

100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0
34 2 1 3 1 2 6 0

100.0 5.9 2.9 8.8 2.9 5.9 17.6 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ８
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３ 教育・保育の利⽤状況について 

（１）定期的に利⽤している教育・保育事業 
・全体では、「認定こども園」が 31.1％で最も高く、次いで「利用していない（28.7％）」、「認

可保育所（21.8％）」と続いています。 

・年齢の「０歳」、「１歳」及び居住歴の「父母ともに淡路島出身者ではなく、過去５年以内に淡

路島へ移住」、「父母ともに淡路島出身者ではなく、６年以上前に淡路島へ移住」では、「利用

していない」が最も高くなっています。 

 

 

 

  

10.9

4.7

21.8

31.1

2.3

3.0

3.9

28.7

0.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

幼稚園（通常の就園時間の利用）

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

事業所内保育施設

認可外の保育施設

利用していない

無回答

（％）

合計 幼稚園
（通常の
就園時間
の利用）

幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こど
も園

小規模な
保育施設

事業所内
保育施設

認可外の
保育施設

利用して
いない

無回答

533 58 25 116 166 12 16 21 153 1
100.0 10.9 4.7 21.8 31.1 2.3 3.0 3.9 28.7 0.2
140 1 0 11 10 2 4 9 102 1

100.0 0.7 0.0 7.9 7.1 1.4 2.9 6.4 72.9 0.7
90 3 1 13 31 3 4 7 32 0

100.0 3.3 1.1 14.4 34.4 3.3 4.4 7.8 35.6 0.0
89 12 6 24 35 1 0 3 15 0

100.0 13.5 6.7 27.0 39.3 1.1 0.0 3.4 16.9 0.0
78 17 9 29 26 1 3 1 2 0

100.0 21.8 11.5 37.2 33.3 1.3 3.8 1.3 2.6 0.0
68 13 8 19 29 4 4 1 1 0

100.0 19.1 11.8 27.9 42.6 5.9 5.9 1.5 1.5 0.0
68 12 1 20 35 1 1 0 1 0

100.0 17.6 1.5 29.4 51.5 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0
426 54 25 61 159 7 11 19 120 1

100.0 12.7 5.9 14.3 37.3 1.6 2.6 4.5 28.2 0.2
105 4 0 55 7 5 5 2 31 0

100.0 3.8 0.0 52.4 6.7 4.8 4.8 1.9 29.5 0.0
277 35 12 68 87 6 8 9 70 0

100.0 12.6 4.3 24.5 31.4 2.2 2.9 3.2 25.3 0.0
186 13 6 33 64 4 6 8 61 1

100.0 7.0 3.2 17.7 34.4 2.2 3.2 4.3 32.8 0.5
42 6 5 9 6 1 1 4 13 0

100.0 14.3 11.9 21.4 14.3 2.4 2.4 9.5 31.0 0.0
28 4 2 6 9 1 1 0 9 0

100.0 14.3 7.1 21.4 32.1 3.6 3.6 0.0 32.1 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

Ｑ８
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（２）定期的に教育・保育事業を利⽤していない理由 
・全体では、「保護者がみている」が 81.7％で最も高く、次いで「子どもがまだ小さいため、成

長したら利用したい（41.8％）」、「子どもの祖父母や親戚の人がみている／その他（10.5％）」

と続いています。 

・年齢、地区、居住歴別にみても、全体とおおよそ同様の結果となっています。 

 

 

81.7

10.5

0.0

7.2

7.2

0.0

0.7

41.8

10.5

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

保護者がみている

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

保育・教育の定員に空きがない

経済的な理由で利用できない

延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

質や場所など、納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため、成長したら利用したい

その他

無回答

（％）
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合計 保護者が
みている

子どもの
祖父母や
親戚の人
がみてい
る

近所の人
や父母の
友人・知
人がみて
いる

保育・教
育の定員
に空きが
ない

経済的な
理由で利
用できな
い

延長・夜
間等の時
間帯の条
件が合わ
ない

質や場所
など、納
得できる
事業がな
い

子どもが
まだ小さ
いため、
成長した
ら利用し
たい

153 125 16 0 11 11 0 1 64
100.0 81.7 10.5 0.0 7.2 7.2 0.0 0.7 41.8

102 83 13 0 7 8 0 1 50
100.0 81.4 12.7 0.0 6.9 7.8 0.0 1.0 49.0

32 27 1 0 3 3 0 0 9
100.0 84.4 3.1 0.0 9.4 9.4 0.0 0.0 28.1

15 13 2 0 0 0 0 0 5
100.0 86.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

2 1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

120 98 13 0 10 8 0 1 49
100.0 81.7 10.8 0.0 8.3 6.7 0.0 0.8 40.8

31 25 3 0 1 3 0 0 13
100.0 80.6 9.7 0.0 3.2 9.7 0.0 0.0 41.9

70 54 11 0 5 4 0 0 33
100.0 77.1 15.7 0.0 7.1 5.7 0.0 0.0 47.1

61 51 5 0 4 6 0 0 23
100.0 83.6 8.2 0.0 6.6 9.8 0.0 0.0 37.7

13 12 0 0 1 1 0 1 5
100.0 92.3 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 38.5

9 8 0 0 1 0 0 0 3
100.0 88.9 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 33.3

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

Ｑ８　１

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

合計 その他 無回答

153 16 0
100.0 10.5 0.0
102 8 0

100.0 7.8 0.0
32 4 0

100.0 12.5 0.0
15 3 0

100.0 20.0 0.0
2 0 0

100.0 0.0 0.0
1 1 0

100.0 100.0 0.0
1 0 0

100.0 0.0 0.0
120 11 0

100.0 9.2 0.0
31 5 0

100.0 16.1 0.0
70 8 0

100.0 11.4 0.0
61 7 0

100.0 11.5 0.0
13 1 0

100.0 7.7 0.0
9 0 0

100.0 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ８　１

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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（３）不定期な教育・保育の利⽤意向 
・全体では、「利用希望はない」が 47.7％で最も高く、次いで「一時預かり（39.8％）」、「幼稚

園の預かり保育（14.1％）」と続いています。 

・年齢の「０歳」、「１歳」、地区の「五色」、居住歴の「父母ともに淡路島出身者ではなく、過

去５年以内に淡路島へ移住」、「父母ともに淡路島出身者ではなく、６年以上前に淡路島へ移住」

では、「一時預かり」が最も高くなっています。 

 

 

 

  

39.8

14.1

12.6

5.3

1.3

47.7

1.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

その他

利用希望はない

無回答

（％）

合計 一時預か
り

幼稚園の
預かり保
育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

夜間養護
等事業：
トワイラ
イトステ
イ

その他 利用希望
はない

無回答

533 212 75 67 28 7 254 9
100.0 39.8 14.1 12.6 5.3 1.3 47.7 1.7
140 76 27 12 10 2 54 1

100.0 54.3 19.3 8.6 7.1 1.4 38.6 0.7
90 46 14 8 3 0 39 0

100.0 51.1 15.6 8.9 3.3 0.0 43.3 0.0
89 29 16 11 3 1 46 1

100.0 32.6 18.0 12.4 3.4 1.1 51.7 1.1
78 22 7 14 3 2 44 1

100.0 28.2 9.0 17.9 3.8 2.6 56.4 1.3
68 19 6 13 6 2 32 3

100.0 27.9 8.8 19.1 8.8 2.9 47.1 4.4
68 20 5 9 3 0 39 3

100.0 29.4 7.4 13.2 4.4 0.0 57.4 4.4
426 162 66 52 25 6 208 9

100.0 38.0 15.5 12.2 5.9 1.4 48.8 2.1
105 49 9 15 3 1 45 0

100.0 46.7 8.6 14.3 2.9 1.0 42.9 0.0
277 107 30 30 14 1 140 7

100.0 38.6 10.8 10.8 5.1 0.4 50.5 2.5
186 74 31 29 12 4 85 2

100.0 39.8 16.7 15.6 6.5 2.2 45.7 1.1
42 19 8 4 1 1 19 0

100.0 45.2 19.0 9.5 2.4 2.4 45.2 0.0
28 12 6 4 1 1 10 0

100.0 42.9 21.4 14.3 3.6 3.6 35.7 0.0

Ｑ１０

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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４ 地域の子育て⽀援事業の利⽤状況について 

（１）未就学 

①利⽤したことがある取組 
・「こんにちは赤ちゃん訪問」が 56.1％で最も高く、次いで「洲本子育て学習センター・五色す

こやか子育てセンター（51.0％）」、「洲本市子育てハンドブック（43.5％）」と続いています。 

 

 

  

51.0%

16.3%

25.0%

8.4%

25.5%

2.1%

12.9%

0.4%

0.8%

43.5%

28.5%

56.1%

39.0%

59.8%

45.6%

45.2%

57.4%

25.9%

45.4%

30.0%

25.3%

48.4%

58.2%

23.5%

8.8%

21.4%

27.0%

43.9%

15.0%

69.4%

39.2%

66.8%

71.3%

5.4%

11.1%

18.4%

1.1%

2.4%

2.4%

2.4%

2.1%

2.6%

2.4%

2.8%

2.6%

2.6%

2.3%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

洲本子育て学習センター・五色

すこやか子育てセンター

児童館・児童センター

まちの子育てひろば

育児サークル

幼稚園・保育所等の園庭開放

子ども家庭総合支援拠点

母子健康包括支援センター

子育て短期支援事業

養育支援訪問事業

洲本市子育てハンドブック

子育て応援タクシー利用助成

こんにちは赤ちゃん訪問

利用したことがある 聞いたことはあるが、利用したことはない 知らなかった 無回答
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②今後利⽤したい取組（「利⽤していないが、新たに利⽤したい」＋「すでに利⽤しており、利⽤回

数を増やしたい」＋「これまで通り利⽤したい」） 
・「洲本市子育てハンドブック」が 63.8％で最も高く、次いで「洲本子育て学習センター・五色

すこやか子育てセンター（53.8％）」、「児童館・児童センター（52.2％）」と続いています。 

 

 

 

 

  

19.1%

41.8%

27.2%

21.0%

26.1%

22.9%

20.6%

17.6%

14.6%

6.6%

2.1%

2.1%

1.5%

2.3%

0.2%

1.1%

0.4%

0.0%

28.1%

8.3%

11.3%

5.6%

9.9%

3.4%

9.0%

0.9%

2.1%

44.1%

45.2%

56.5%

68.9%

58.9%

69.6%

66.6%

78.2%

79.5%

2.1%

2.6%

3.0%

3.0%

2.8%

3.9%

2.6%

2.8%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

洲本子育て学習センター・五色

すこやか子育てセンター

児童館・児童センター

まちの子育てひろば

育児サークル

幼稚園・保育所等の園庭開放

子ども家庭総合支援拠点

母子健康包括支援センター

子育て短期支援事業

養育支援訪問事業

利用していないが、新たに利用したい すでに利用しており、利用回数を増やしたい これまで通り利用したい 利用しない 無回答

22.3%

21.2%

9.8%

41.5%

22.0%

31.1%

34.3%

54.6%

56.3%

1.9%

2.3%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

洲本市子育てハンドブック

子育て応援タクシー利用助成

こんにちは赤ちゃん訪問

利用していないが、新たに利用したい これまで通り利用したい 利用しない 無回答
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（２）小学生 

①利⽤したことがある取組 
・「すもとっ子MANABIプロジェクト」が30.5％で最も高く、次いで「児童館・児童センター（29.3％）」、

「洲本市子育てハンドブック（21.3％）」と続いています。 

 

 

  

30.5%

6.9%

1.9%

29.3%

2.3%

5.0%

0.2%

0.4%

21.3%

34.5%

40.0%

37.7%

46.7%

17.4%

30.8%

17.8%

17.6%

55.4%

33.3%

50.2%

56.7%

22.2%

76.4%

60.3%

78.0%

77.8%

19.7%

1.7%

2.9%

3.8%

1.9%

4.0%

4.0%

4.0%

4.2%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すもとっ子MANABIプロジェクト

すもとっ子野外活動教室

青少年センター

児童館・児童センター

子ども家庭総合支援拠点

母子健康包括支援センター

子育て短期支援事業

養育支援訪問事業

洲本市子育てハンドブック

利用したことがある 聞いたことはあるが、利用したことはない 知らなかった 無回答
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②今後利⽤したい取組（「利⽤していないが、新たに利⽤したい」＋「すでに利⽤しており、利⽤回

数を増やしたい」＋「これまで通り利⽤したい」） 
・「すもとっ子 MANABI プロジェクト」が 60.5％で最も高く、次いで「洲本市子育てハンドブック

（54.8％）」、「すもとっ子野外活動教室（54.4％）」と続いています。 

 

 

 

 

  

33.5%

47.3%

24.7%

23.6%

18.2%

11.3%

8.2%

6.7%

10.7%

2.9%

0.2%

1.3%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

16.3%

4.2%

1.5%

13.6%

2.5%

3.8%

0.6%

0.8%

35.8%

41.8%

68.0%

56.3%

73.6%

79.1%

85.8%

86.4%

3.8%

3.8%

5.6%

5.2%

5.4%

5.9%

5.4%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すもとっ子MANABIプロジェクト

すもとっ子野外活動教室

青少年センター

児童館・児童センター

子ども家庭総合支援拠点

母子健康包括支援センター

子育て短期支援事業

養育支援訪問事業

利用していないが、新たに利用したい すでに利用しており、利用回数を増やしたい これまで通り利用したい 利用しない 無回答

33.9% 20.9% 43.3% 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

洲本市子育てハンドブック

利用していないが、新たに利用したい これまで通り利用したい 利用しない 無回答
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５ お子さんの病気やけがの際の対応について 

（１）利⽤したい病児・病後児のための保育事業 
・「幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業」が 40.3％で最も高く、次いで「小

児科に併設した施設で子どもを保育する事業（29.5％）」、「利用したいと思わない（24.7％）」

と続いています。 

 

 

 

 

（２）病児・病後児保育の利⽤にあたり、不安となる要素 
・「利用料がわからない」が 40.5％で最も高く、次いで「病児・病後児を他人に看てもらうのは

不安（36.8％）」、「利用料がかかる・高い（35.3％）」と続いています。 

 

 

  

40.3

29.5

2.4

1.1

24.7

2.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

その他

利用したいと思わない

無回答

（％）

36.8

18.2

22.4

35.3

40.5

10.5

11.8

3.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

その他

特になし

無回答

（％）
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６ 放課後の過ごし方について 

（１）放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいか 
・「自宅」が 72.8％で最も高く、次いで「習い事（50.8％）」、「放課後子ども教室（25.9％）」

と続いています。 

・学年、地区、居住歴別にみても、全体とおおよそ同様の結果となっています。 

 

 

72.8

23.2

50.8

9.2

25.9

23.2

2.3

13.2

1.7

0.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館・児童センター

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

特にない

無回答

（％）
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合計 自宅 祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事 児童館・児
童センター

放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ（学
童保育）

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

その他（公
民館、公園
など）

478 348 111 243 44 124 111 11 63
100.0 72.8 23.2 50.8 9.2 25.9 23.2 2.3 13.2

86 49 12 33 8 27 43 2 13
100.0 57.0 14.0 38.4 9.3 31.4 50.0 2.3 15.1

80 50 13 37 7 27 24 2 11
100.0 62.5 16.3 46.3 8.8 33.8 30.0 2.5 13.8

84 60 21 45 10 27 19 1 7
100.0 71.4 25.0 53.6 11.9 32.1 22.6 1.2 8.3

75 60 27 42 9 22 13 2 10
100.0 80.0 36.0 56.0 12.0 29.3 17.3 2.7 13.3

68 58 21 41 8 14 8 3 13
100.0 85.3 30.9 60.3 11.8 20.6 11.8 4.4 19.1

82 70 17 44 2 5 3 0 8
100.0 85.4 20.7 53.7 2.4 6.1 3.7 0.0 9.8

369 274 90 187 27 79 99 8 49
100.0 74.3 24.4 50.7 7.3 21.4 26.8 2.2 13.3

106 73 21 55 17 44 11 2 13
100.0 68.9 19.8 51.9 16.0 41.5 10.4 1.9 12.3

276 207 66 132 25 61 62 6 32
100.0 75.0 23.9 47.8 9.1 22.1 22.5 2.2 11.6

153 106 37 85 15 51 37 3 17
100.0 69.3 24.2 55.6 9.8 33.3 24.2 2.0 11.1

12 9 2 5 0 3 4 1 5
100.0 75.0 16.7 41.7 0.0 25.0 33.3 8.3 41.7

34 25 5 19 4 8 7 1 7
100.0 73.5 14.7 55.9 11.8 23.5 20.6 2.9 20.6

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ１３

地
区

洲本

五色

居
住
歴

合計 特にない 無回答

478 8 1
100.0 1.7 0.2

86 0 0
100.0 0.0 0.0

80 2 0
100.0 2.5 0.0

84 1 0
100.0 1.2 0.0

75 1 0
100.0 1.3 0.0

68 2 0
100.0 2.9 0.0

82 2 1
100.0 2.4 1.2
369 6 0

100.0 1.6 0.0
106 2 0

100.0 1.9 0.0
276 5 1

100.0 1.8 0.4
153 2 0

100.0 1.3 0.0
12 1 0

100.0 8.3 0.0
34 0 0

100.0 0.0 0.0

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１３

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

地
区

洲本

五色
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７ 育児休業の取得について 

（１）⺟親 
・全体では、「取得した」が 42.4％で最も高く、次いで「働いていなかった（29.1％）」、「取得

していない（14.1％）」と続いています。 

・年齢の「０歳」では、「現在取得中である」が最も高くなっています。 

・居住歴の「父母ともに淡路島出身者ではなく、過去５年以内に淡路島へ移住」では、「働いてい

なかった」が最も高くなっています。 

・居住歴の「父母ともに淡路島出身者ではなく、６年以上前に淡路島へ移住」では、「働いていな

かった」、「取得していない」がともに、最も高くなっています。 

 

 

 

  

29.1

42.4

9.6

14.1

4.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

働いていなかった

取得した

現在取得中である

取得していない

無回答

（％）

合計 働いてい
なかった

取得した 現在取得
中である

取得して
いない

無回答

533 155 226 51 75 26
100.0 29.1 42.4 9.6 14.1 4.9

140 25 41 42 20 12
100.0 17.9 29.3 30.0 14.3 8.6

90 33 34 5 13 5
100.0 36.7 37.8 5.6 14.4 5.6

89 23 47 3 13 3
100.0 25.8 52.8 3.4 14.6 3.4

78 26 41 0 9 2
100.0 33.3 52.6 0.0 11.5 2.6

68 22 34 1 10 1
100.0 32.4 50.0 1.5 14.7 1.5

68 26 29 0 10 3
100.0 38.2 42.6 0.0 14.7 4.4

426 117 186 45 55 23
100.0 27.5 43.7 10.6 12.9 5.4

105 37 40 6 19 3
100.0 35.2 38.1 5.7 18.1 2.9

277 68 132 28 36 13
100.0 24.5 47.7 10.1 13.0 4.7

186 60 76 18 25 7
100.0 32.3 40.9 9.7 13.4 3.8

42 18 11 3 5 5
100.0 42.9 26.2 7.1 11.9 11.9

28 9 7 2 9 1
100.0 32.1 25.0 7.1 32.1 3.6

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１７

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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（２）父親 
・全体では、「取得していない」が 78.4％で最も高く、次いで「取得した（10.7％）」、「働いて

いなかった（3.8％）」と続いています。 

・年齢、地区、居住歴別にみても、全体とおおよそ同様の結果となっています。 

 

 

 

  

3.8

10.7

1.5

78.4

5.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

働いていなかった

取得した

現在取得中である

取得していない

無回答

（％）

合計 働いてい
なかった

取得した 現在取得
中である

取得して
いない

無回答

533 20 57 8 418 30
100.0 3.8 10.7 1.5 78.4 5.6

140 5 23 6 102 4
100.0 3.6 16.4 4.3 72.9 2.9

90 6 14 0 65 5
100.0 6.7 15.6 0.0 72.2 5.6

89 2 5 1 74 7
100.0 2.2 5.6 1.1 83.1 7.9

78 4 9 0 61 4
100.0 5.1 11.5 0.0 78.2 5.1

68 0 4 1 59 4
100.0 0.0 5.9 1.5 86.8 5.9

68 3 2 0 57 6
100.0 4.4 2.9 0.0 83.8 8.8

426 17 52 7 323 27
100.0 4.0 12.2 1.6 75.8 6.3

105 3 5 1 93 3
100.0 2.9 4.8 1.0 88.6 2.9

277 10 29 2 218 18
100.0 3.6 10.5 0.7 78.7 6.5

186 7 20 4 148 7
100.0 3.8 10.8 2.2 79.6 3.8

42 2 6 1 30 3
100.0 4.8 14.3 2.4 71.4 7.1

28 1 2 1 22 2
100.0 3.6 7.1 3.6 78.6 7.1

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１９

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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８ 子どもの育ちをめぐる環境について 

（１）洲本市における、子育て環境や⽀援への満⾜度 
・全体では、「ふつう」が 44.7％で最も高く、次いで「あまり満足していない（24.0％）」、「や

や満足している／満足していない（13.1％）」と続いています。 

・所属、地区、居住歴別にみても、全体とおおよそ同様の結果となっています。 

 

 

 

 

割合（％） 

非常に満足 

している 

やや満足 

している 
ふつう 

あまり満足 

していない 

満足 

していない 

全体 4.0 13.1 44.7 24.0 13.1 

就学前児童 6.2 14.3 46.7 21.2 10.7 

小学生 1.5 11.7 42.5 27.2 15.7 

洲本 3.1 13.1 45.3 24.8 12.6 

五色 6.6 13.3 43.1 21.8 13.7 

父母ともに淡路島出身
者 3.4 12.8 44.8 25.7 12.3 

父または母が淡路島出
身者 3.8 11.8 43.4 23.9 15.3 

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年以
内に淡路島へ移住 

3.7 20.4 46.3 20.4 9.3 

父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上前
に淡路島へ移住 

9.7 14.5 50.0 12.9 11.3 

 

  

4.0

13.1

44.7

24.0

13.1

1.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

非常に満足している

やや満足している

ふつう

あまり満足していない

満足していない

無回答

（％）
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（２）洲本市に対して、期待する子育て⽀援 
・全体では、「子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所の整備」が 55.3％で最も高く、次いで「乳

幼児医療費の助成や児童手当などの充実（37.8％）」、「放課後児童クラブ（学童保育）や放課

後子ども教室等の放課後の子どもの居場所の充実（27.7％）」と続いています。 

・所属、地区、居住歴別にみても、全体とおおよそ同様の結果となっています。 

 

 

  

16.7

55.3

10.3

15.6

27.7

15.1

8.2

1.9

17.7

26.8

1.2

5.7

37.8

13.8

5.9

1.8

0.0 20.0 40.0 60.0

児童館・児童センターなど、親子が安心して集まれる身近な場、

イベントの機会の充実

子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所の整備

子育てに困った時に相談したり、情報が得られる場の整備

保育所・幼稚園・認定こども園の施設機能や預かり体制の充実

放課後児童クラブ（学童保育）や放課後子ども教室等の放課後

の子どもの居場所の充実

病児・病後児保育の充実

休日保育の充実

宿泊や夜間の預かりを一時的に行う、ショートステイ等のサービ

スの充実

幼稚園や保育所等にかかる費用負担の軽減

安心して子どもが医療機関にかかることができる体制の整備

育児や家事の援助等をご家庭に訪問して行う、子育て世帯訪

問支援の充実

親が子のほめ方や指示などの養育スキルの向上を目指す、ペ

アレント・トレーニングの充実

乳幼児医療費の助成や児童手当などの充実

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対する職場環

境の改善の働きかけ

その他

無回答

（％）
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割合（％） 

児
童
館

・
児
童
セ
ン
タ
ー
な
ど
、

親
子
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る
身

近
な
場
、
イ
ベ
ン
ト
の
機
会
の

充
実 

子
ど
も
連
れ
で
も
出
か
け
や
す

く
楽
し
め
る
場
所
の
整
備 

子
育
て
に
困
っ
た
時
に
相
談
し

た
り
、
情
報
が
得
ら
れ
る
場
の

整
備 

保
育
所
・幼
稚
園
・
認
定
こ
ど
も

園
の
施
設
機
能
や
預
か
り
体
制

の
充
実 

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

（学
童
保

育
）
や
放
課
後
子
ど
も
教
室
等

の
放
課
後
の
子
ど
も
の
居
場
所

の
充
実 

病
児

・
病
後
児
保
育
の
充
実 

休
日
保
育
の
充
実 

宿
泊
や
夜
間
の
預
か
り
を

一
時

的
に
行
う
、
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ

等
の
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

全体 16.7 55.3 10.3 15.6 27.7 15.1 8.2 1.9 

就学前児童 16.7 61.5 6.9 22.3 26.6 18.8 10.5 2.1 

小学生 16.7 48.3 14.0 8.2 28.9 11.1 5.6 1.7 

洲本 16.4 56.2 9.1 16.0 28.6 14.6 7.9 2.3 

五色 18.0 52.6 14.7 14.7 24.2 17.5 9.0 0.5 

父母ともに淡路島出身
者 16.6 54.2 12.7 15.2 29.1 14.8 8.1 1.6 

父または母が淡路島出
身者 16.5 55.2 7.4 16.2 26.5 15.9 8.3 0.9 

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年以
内に淡路島へ移住 

20.4 72.2 3.7 18.5 18.5 14.8 11.1 1.9 

父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上前
に淡路島へ移住 

14.5 51.6 11.3 14.5 29.0 14.5 6.5 9.7 

 

 

割合（％） 

幼
稚
園
や
保
育
所
等
に
か
か
る

費
用
負
担
の
軽
減 

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機
関

に
か
か
る
こ
と
が
で
き
る
体
制

の
整
備 

育
児
や
家
事
の
援
助
等
を
ご
家

庭
に
訪
問
し
て
行
う
、
子
育
て

世
帯
訪
問
支
援
の
充
実 

親
が
子
の
ほ
め
方
や
指
示
な
ど

の
養
育
ス
キ
ル
の
向
上
を
目
指

す
、
ペ
ア
レ
ン
ト
・
ト
レ
ー
ニ
ン

グ
の
充
実 

乳
幼
児
医
療
費
の
助
成
や
児
童

手
当
な
ど
の
充
実 

残
業
時
間
の
短
縮
や
休
暇
の
取

得
促
進
な
ど
、
企
業
に
対
す
る

職
場
環
境
の
改
善
の
働
き
か
け 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 17.7 26.8 1.2 5.7 37.8 13.8 5.9 1.8 

就学前児童 27.4 18.4 0.9 4.9 35.8 9.9 6.4 0.9 

小学生 6.9 36.2 1.5 6.7 40.0 18.2 5.4 2.7 

洲本 18.5 27.8 1.0 5.3 37.2 13.5 5.7 2.0 

五色 14.7 23.2 1.9 7.6 40.3 14.7 6.2 0.9 

父母ともに淡路島出身
者 17.5 26.9 1.1 5.8 37.6 13.7 4.2 1.4 

父または母が淡路島出
身者 18.6 28.0 1.2 6.2 40.1 14.5 7.1 1.8 

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年以
内に淡路島へ移住 

22.2 25.9 1.9 3.7 25.9 9.3 16.7 0.0 

父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上前
に淡路島へ移住 

11.3 21.0 1.6 4.8 33.9 14.5 6.5 6.5 
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Ⅲ 調査結果（就学前児童） 
 

１ お住まいの地域について 

問１ お住まいの小学校区をお答えください。（当てはまるもの１つに○） 

・「洲本第三小」が 22.1％で最も高く、次いで「大野小（17.4％）」、「加茂小（16.9％）」と続

いています。 

 

 

  

5.8

6.2

22.1

16.9

17.4

2.8

2.6

2.8

3.8

4.9

5.8

2.3

3.0

3.2

0.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

洲本第一小

洲本第二小

洲本第三小

加茂小

大野小

由良小

中川原小

安乎小

都志小

鮎原小

広石小

鳥飼小

堺小

広田小

無回答

（％）

洲
本
地
域 

洲
本
地
域 

五
色
地
域 
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Ｑ１
合計 洲本第一小 洲本第二小 洲本第三小 加茂小 大野小 由良小 中川原小 安乎小

533 31 33 118 90 93 15 14 15
100.0 5.8 6.2 22.1 16.9 17.4 2.8 2.6 2.8

140 14 11 27 22 19 2 3 5
100.0 10.0 7.9 19.3 15.7 13.6 1.4 2.1 3.6

90 2 2 25 14 17 3 4 0
100.0 2.2 2.2 27.8 15.6 18.9 3.3 4.4 0.0

89 6 11 18 21 13 2 2 2
100.0 6.7 12.4 20.2 23.6 14.6 2.2 2.2 2.2

78 3 4 19 12 13 6 1 6
100.0 3.8 5.1 24.4 15.4 16.7 7.7 1.3 7.7

68 5 3 16 11 13 1 2 1
100.0 7.4 4.4 23.5 16.2 19.1 1.5 2.9 1.5

68 1 2 13 10 18 1 2 1
100.0 1.5 2.9 19.1 14.7 26.5 1.5 2.9 1.5

426 31 33 118 90 93 15 14 15
100.0 7.3 7.7 27.7 21.1 21.8 3.5 3.3 3.5

105 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

277 14 9 62 48 53 11 10 10
100.0 5.1 3.2 22.4 17.3 19.1 4.0 3.6 3.6

186 11 9 42 37 36 4 2 4
100.0 5.9 4.8 22.6 19.9 19.4 2.2 1.1 2.2

42 6 11 8 2 3 0 1 0
100.0 14.3 26.2 19.0 4.8 7.1 0.0 2.4 0.0

28 0 4 6 3 1 0 1 1
100.0 0.0 14.3 21.4 10.7 3.6 0.0 3.6 3.6

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

合計 都志小 鮎原小 広石小 鳥飼小 堺小 広田小 無回答

533 20 26 31 12 16 17 2
100.0 3.8 4.9 5.8 2.3 3.0 3.2 0.4
140 5 6 14 1 3 6 2

100.0 3.6 4.3 10.0 0.7 2.1 4.3 1.4
90 1 4 4 5 5 4 0

100.0 1.1 4.4 4.4 5.6 5.6 4.4 0.0
89 4 4 2 0 2 2 0

100.0 4.5 4.5 2.2 0.0 2.2 2.2 0.0
78 1 1 5 0 4 3 0

100.0 1.3 1.3 6.4 0.0 5.1 3.8 0.0
68 4 7 1 4 0 0 0

100.0 5.9 10.3 1.5 5.9 0.0 0.0 0.0
68 5 4 5 2 2 2 0

100.0 7.4 5.9 7.4 2.9 2.9 2.9 0.0
426 0 0 0 0 0 17 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0
105 20 26 31 12 16 0 0

100.0 19.0 24.8 29.5 11.4 15.2 0.0 0.0
277 11 13 17 4 11 4 0

100.0 4.0 4.7 6.1 1.4 4.0 1.4 0.0
186 3 11 10 5 4 7 1

100.0 1.6 5.9 5.4 2.7 2.2 3.8 0.5
42 2 1 2 2 1 3 0

100.0 4.8 2.4 4.8 4.8 2.4 7.1 0.0
28 4 1 2 1 0 3 1

100.0 14.3 3.6 7.1 3.6 0.0 10.7 3.6

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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２ お子さんとご家族の状況について 

問２ 宛名のお子さんの生年月をお答えください。（当てはまるもの１つに○） 

・「０歳」が 26.3％で最も高く、次いで「１歳（16.9％）」、「２歳（16.7％）」と続いています。 

 

 

 

  

26.3

16.9

16.7

14.6

12.8

12.8

0.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

無回答

（％）

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 無回答
533 140 90 89 78 68 68 0

100.0 26.3 16.9 16.7 14.6 12.8 12.8 0.0
140 140 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
90 0 90 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
89 0 0 89 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
78 0 0 0 78 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
68 0 0 0 0 68 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
68 0 0 0 0 0 68 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
426 109 71 77 67 52 50 0

100.0 25.6 16.7 18.1 15.7 12.2 11.7 0.0
105 29 19 12 11 16 18 0

100.0 27.6 18.1 11.4 10.5 15.2 17.1 0.0
277 65 49 44 45 34 40 0

100.0 23.5 17.7 15.9 16.2 12.3 14.4 0.0
186 53 31 33 23 26 20 0

100.0 28.5 16.7 17.7 12.4 14.0 10.8 0.0
42 16 6 8 6 4 2 0

100.0 38.1 14.3 19.0 14.3 9.5 4.8 0.0
28 6 4 4 4 4 6 0

100.0 21.4 14.3 14.3 14.3 14.3 21.4 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ２

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問３ この調査にご回答いただく方はどなたですか。（当てはまるもの１つに○） 

・「母親」が 88.9％で最も高く、次いで「父親（10.9％）」、「その他（0.2％）」と続いていま

す。 

 

 

 

  

88.9

10.9

0.2

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

母親

父親

その他

無回答

（％）

合計 母親 父親 その他 無回答
533 474 58 1 0

100.0 88.9 10.9 0.2 0.0
140 128 12 0 0

100.0 91.4 8.6 0.0 0.0
90 79 10 1 0

100.0 87.8 11.1 1.1 0.0
89 79 10 0 0

100.0 88.8 11.2 0.0 0.0
78 71 7 0 0

100.0 91.0 9.0 0.0 0.0
68 61 7 0 0

100.0 89.7 10.3 0.0 0.0
68 56 12 0 0

100.0 82.4 17.6 0.0 0.0
426 374 51 1 0

100.0 87.8 12.0 0.2 0.0
105 98 7 0 0

100.0 93.3 6.7 0.0 0.0
277 255 21 1 0

100.0 92.1 7.6 0.4 0.0
186 155 31 0 0

100.0 83.3 16.7 0.0 0.0
42 39 3 0 0

100.0 92.9 7.1 0.0 0.0
28 25 3 0 0

100.0 89.3 10.7 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ３

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問４ この調査にご回答いただく方の配偶関係についてお答えください。（当てはまるもの１つに○） 

・「配偶者がいる」が 94.9％、「配偶者はいない」が 4.9％となっています。 

 

 

 

  

94.9

4.9

0.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

配偶者がいる

配偶者はいない

無回答

（％）

合計 配偶者が
いる

配偶者は
いない

無回答

533 506 26 1
100.0 94.9 4.9 0.2

140 137 3 0
100.0 97.9 2.1 0.0

90 87 3 0
100.0 96.7 3.3 0.0

89 85 4 0
100.0 95.5 4.5 0.0

78 74 4 0
100.0 94.9 5.1 0.0

68 61 6 1
100.0 89.7 8.8 1.5

68 62 6 0
100.0 91.2 8.8 0.0

426 404 21 1
100.0 94.8 4.9 0.2

105 100 5 0
100.0 95.2 4.8 0.0

277 260 16 1
100.0 93.9 5.8 0.4

186 180 6 0
100.0 96.8 3.2 0.0

42 40 2 0
100.0 95.2 4.8 0.0

28 26 2 0
100.0 92.9 7.1 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ４

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問５ ご家族の居住歴について教えてください。（当てはまるもの１つに〇） 

・「父母ともに淡路島出身者」が52.0％で最も高く、次いで「父または母が淡路島出身者（34.9％）」、

「父母ともに淡路島出身者ではなく、過去５年以内に淡路島へ移住（7.9％）」と続いています。 

 

 

 

  

52.0

34.9

7.9

5.3

0.0

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

父母ともに淡路島出身者

父または母が淡路島出身者

父母ともに淡路島出身者ではなく、過去５年以内

に淡路島へ移住

父母ともに淡路島出身者ではなく、６年以上前に

淡路島へ移住

その他

無回答

（％）

合計 父母とも
に淡路島
出身者

父または
母が淡路
島出身者

父母とも
に淡路島
出身者で
はなく、
過去５年
以内に淡
路島へ移
住

父母とも
に淡路島
出身者で
はなく、
６年以上
前に淡路
島へ移住

その他 無回答

533 277 186 42 28 0 0
100.0 52.0 34.9 7.9 5.3 0.0 0.0

140 65 53 16 6 0 0
100.0 46.4 37.9 11.4 4.3 0.0 0.0

90 49 31 6 4 0 0
100.0 54.4 34.4 6.7 4.4 0.0 0.0

89 44 33 8 4 0 0
100.0 49.4 37.1 9.0 4.5 0.0 0.0

78 45 23 6 4 0 0
100.0 57.7 29.5 7.7 5.1 0.0 0.0

68 34 26 4 4 0 0
100.0 50.0 38.2 5.9 5.9 0.0 0.0

68 40 20 2 6 0 0
100.0 58.8 29.4 2.9 8.8 0.0 0.0

426 221 152 34 19 0 0
100.0 51.9 35.7 8.0 4.5 0.0 0.0

105 56 33 8 8 0 0
100.0 53.3 31.4 7.6 7.6 0.0 0.0

277 277 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

186 0 186 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

42 0 0 42 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

28 0 0 0 28 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ５

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方をお答えください。（当てはまるもの

１つに○） 

・「父母ともに」が 59.7％で最も高く、次いで「主に母親（39.4％）」、「主に祖父母（0.6％）」

と続いています。 

 

 

 

  

59.7

39.4

0.0

0.6

0.0

0.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

（％）

合計 父母とも
に

主に母親 主に父親 主に祖父
母

その他 無回答

533 318 210 0 3 0 2
100.0 59.7 39.4 0.0 0.6 0.0 0.4

140 75 65 0 0 0 0
100.0 53.6 46.4 0.0 0.0 0.0 0.0

90 60 30 0 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

89 53 34 0 0 0 2
100.0 59.6 38.2 0.0 0.0 0.0 2.2

78 44 34 0 0 0 0
100.0 56.4 43.6 0.0 0.0 0.0 0.0

68 43 23 0 2 0 0
100.0 63.2 33.8 0.0 2.9 0.0 0.0

68 43 24 0 1 0 0
100.0 63.2 35.3 0.0 1.5 0.0 0.0

426 255 168 0 1 0 2
100.0 59.9 39.4 0.0 0.2 0.0 0.5

105 61 42 0 2 0 0
100.0 58.1 40.0 0.0 1.9 0.0 0.0

277 173 100 0 3 0 1
100.0 62.5 36.1 0.0 1.1 0.0 0.4

186 97 89 0 0 0 0
100.0 52.2 47.8 0.0 0.0 0.0 0.0

42 28 14 0 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

28 20 7 0 0 0 1
100.0 71.4 25.0 0.0 0.0 0.0 3.6

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ６

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問７ 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（当てはまるものすべてに〇） 

・「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 58.0％で最も高く、次いで

「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（30.4％）」、「いずれもいない（13.7％）」と続い

ています。 

 

 

 

  

30.4

58.0

1.5

7.9

13.7

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人が

いる

いずれもいない

無回答

（％）

合計 日常的に
祖父母等
の親族に
みてもら
える

緊急時も
しくは用
事の際に
は祖父母
等の親族
にみても
らえる

日常的に
子どもを
みてもら
える友
人・知人
がいる

緊急時も
しくは用
事の際に
は子ども
をみても
らえる友
人・知人
がいる

いずれも
いない

無回答

533 162 309 8 42 73 0
100.0 30.4 58.0 1.5 7.9 13.7 0.0

140 42 84 3 10 21 0
100.0 30.0 60.0 2.1 7.1 15.0 0.0

90 32 51 2 6 9 0
100.0 35.6 56.7 2.2 6.7 10.0 0.0

89 28 49 0 8 13 0
100.0 31.5 55.1 0.0 9.0 14.6 0.0

78 22 48 1 3 10 0
100.0 28.2 61.5 1.3 3.8 12.8 0.0

68 13 44 0 7 11 0
100.0 19.1 64.7 0.0 10.3 16.2 0.0

68 25 33 2 8 9 0
100.0 36.8 48.5 2.9 11.8 13.2 0.0

426 124 251 7 33 56 0
100.0 29.1 58.9 1.6 7.7 13.1 0.0

105 37 57 1 9 17 0
100.0 35.2 54.3 1.0 8.6 16.2 0.0

277 112 173 6 17 11 0
100.0 40.4 62.5 2.2 6.1 4.0 0.0

186 47 118 1 10 24 0
100.0 25.3 63.4 0.5 5.4 12.9 0.0

42 2 8 0 9 26 0
100.0 4.8 19.0 0.0 21.4 61.9 0.0

28 1 10 1 6 12 0
100.0 3.6 35.7 3.6 21.4 42.9 0.0

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

Ｑ７

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者
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３ お子さんの「定期的な」教育・保育の利⽤状況について 

問８ 宛名のお子さんは、以下の教育・保育事業で現在「定期的に」利用しているものはありますか。

（当てはまるものすべてに○） 

・「認定こども園」が 31.1％で最も高く、次いで「利用していない（28.7％）」、「認可保育所

（21.8％）」と続いています。 

 

 

 

  

10.9

4.7

21.8

31.1

2.3

3.0

3.9

28.7

0.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

幼稚園（通常の就園時間の利用）

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

事業所内保育施設

認可外の保育施設

利用していない

無回答

（％）

合計 幼稚園
（通常の
就園時間
の利用）

幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こど
も園

小規模な
保育施設

事業所内
保育施設

認可外の
保育施設

利用して
いない

無回答

533 58 25 116 166 12 16 21 153 1
100.0 10.9 4.7 21.8 31.1 2.3 3.0 3.9 28.7 0.2
140 1 0 11 10 2 4 9 102 1

100.0 0.7 0.0 7.9 7.1 1.4 2.9 6.4 72.9 0.7
90 3 1 13 31 3 4 7 32 0

100.0 3.3 1.1 14.4 34.4 3.3 4.4 7.8 35.6 0.0
89 12 6 24 35 1 0 3 15 0

100.0 13.5 6.7 27.0 39.3 1.1 0.0 3.4 16.9 0.0
78 17 9 29 26 1 3 1 2 0

100.0 21.8 11.5 37.2 33.3 1.3 3.8 1.3 2.6 0.0
68 13 8 19 29 4 4 1 1 0

100.0 19.1 11.8 27.9 42.6 5.9 5.9 1.5 1.5 0.0
68 12 1 20 35 1 1 0 1 0

100.0 17.6 1.5 29.4 51.5 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0
426 54 25 61 159 7 11 19 120 1

100.0 12.7 5.9 14.3 37.3 1.6 2.6 4.5 28.2 0.2
105 4 0 55 7 5 5 2 31 0

100.0 3.8 0.0 52.4 6.7 4.8 4.8 1.9 29.5 0.0
277 35 12 68 87 6 8 9 70 0

100.0 12.6 4.3 24.5 31.4 2.2 2.9 3.2 25.3 0.0
186 13 6 33 64 4 6 8 61 1

100.0 7.0 3.2 17.7 34.4 2.2 3.2 4.3 32.8 0.5
42 6 5 9 6 1 1 4 13 0

100.0 14.3 11.9 21.4 14.3 2.4 2.4 9.5 31.0 0.0
28 4 2 6 9 1 1 0 9 0

100.0 14.3 7.1 21.4 32.1 3.6 3.6 0.0 32.1 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

Ｑ８
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【問８で「８．利用していない」を選んだ方】 

問８－１ 教育・保育事業を利用していない理由は何ですか。主な理由をお答えください。（当てはまる

ものすべてに○） 

・「保護者がみている」が 81.7％で最も高く、次いで「子どもがまだ小さいため、成長したら利

用したい（41.8％）」、「子どもの祖父母や親戚の人がみている／その他（10.5％）」と続いて

います。 

 

 

81.7

10.5

0.0

7.2

7.2

0.0

0.7

41.8

10.5

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

保護者がみている

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

保育・教育の定員に空きがない

経済的な理由で利用できない

延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

質や場所など、納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため、成長したら利用したい

その他

無回答

（％）
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合計 保護者が
みている

子どもの
祖父母や
親戚の人
がみてい
る

近所の人
や父母の
友人・知
人がみて
いる

保育・教
育の定員
に空きが
ない

経済的な
理由で利
用できな
い

延長・夜
間等の時
間帯の条
件が合わ
ない

質や場所
など、納
得できる
事業がな
い

子どもが
まだ小さ
いため、
成長した
ら利用し
たい

153 125 16 0 11 11 0 1 64
100.0 81.7 10.5 0.0 7.2 7.2 0.0 0.7 41.8

102 83 13 0 7 8 0 1 50
100.0 81.4 12.7 0.0 6.9 7.8 0.0 1.0 49.0

32 27 1 0 3 3 0 0 9
100.0 84.4 3.1 0.0 9.4 9.4 0.0 0.0 28.1

15 13 2 0 0 0 0 0 5
100.0 86.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

2 1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

120 98 13 0 10 8 0 1 49
100.0 81.7 10.8 0.0 8.3 6.7 0.0 0.8 40.8

31 25 3 0 1 3 0 0 13
100.0 80.6 9.7 0.0 3.2 9.7 0.0 0.0 41.9

70 54 11 0 5 4 0 0 33
100.0 77.1 15.7 0.0 7.1 5.7 0.0 0.0 47.1

61 51 5 0 4 6 0 0 23
100.0 83.6 8.2 0.0 6.6 9.8 0.0 0.0 37.7

13 12 0 0 1 1 0 1 5
100.0 92.3 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 38.5

9 8 0 0 1 0 0 0 3
100.0 88.9 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 33.3

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

Ｑ８　１

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

合計 その他 無回答

153 16 0
100.0 10.5 0.0
102 8 0

100.0 7.8 0.0
32 4 0

100.0 12.5 0.0
15 3 0

100.0 20.0 0.0
2 0 0

100.0 0.0 0.0
1 1 0

100.0 100.0 0.0
1 0 0

100.0 0.0 0.0
120 11 0

100.0 9.2 0.0
31 5 0

100.0 16.1 0.0
70 8 0

100.0 11.4 0.0
61 7 0

100.0 11.5 0.0
13 1 0

100.0 7.7 0.0
9 0 0

100.0 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ８　１

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問９ 現在、利用している、していないにかかわらず、今後利用したい教育・保育事業はありますか。

（〇は２つまで） 

・「認定こども園」が 34.7％で最も高く、次いで「認可保育所（25.9％）」、「利用したい事業

はない（18.8％）」と続いています。 

 

 

18.0

9.0

25.9

34.7

3.8

4.1

2.8

1.1

3.6

10.7

18.8

2.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

幼稚園（通常の就園時間の利用）

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

利用したい事業はない

無回答

（％）
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合計 幼稚園（通
常の就園時
間の利用）

幼稚園の預
かり保育

認可保育所 認定こども
園

小規模な保
育施設

家庭的保育 事業所内保
育施設

認可外の保
育施設

533 96 48 138 185 20 22 15 6
100.0 18.0 9.0 25.9 34.7 3.8 4.1 2.8 1.1

140 40 14 57 63 7 1 4 0
100.0 28.6 10.0 40.7 45.0 5.0 0.7 2.9 0.0

90 16 7 30 40 6 3 4 2
100.0 17.8 7.8 33.3 44.4 6.7 3.3 4.4 2.2

89 19 9 15 36 2 4 1 0
100.0 21.3 10.1 16.9 40.4 2.2 4.5 1.1 0.0

78 11 9 15 19 0 6 4 3
100.0 14.1 11.5 19.2 24.4 0.0 7.7 5.1 3.8

68 7 6 12 15 3 2 2 0
100.0 10.3 8.8 17.6 22.1 4.4 2.9 2.9 0.0

68 3 3 9 12 2 6 0 1
100.0 4.4 4.4 13.2 17.6 2.9 8.8 0.0 1.5

426 85 46 86 164 14 17 12 5
100.0 20.0 10.8 20.2 38.5 3.3 4.0 2.8 1.2

105 9 1 52 21 6 5 3 1
100.0 8.6 1.0 49.5 20.0 5.7 4.8 2.9 1.0

277 42 24 77 93 6 10 8 2
100.0 15.2 8.7 27.8 33.6 2.2 3.6 2.9 0.7

186 33 16 45 69 11 10 3 3
100.0 17.7 8.6 24.2 37.1 5.9 5.4 1.6 1.6

42 12 4 11 15 1 1 3 0
100.0 28.6 9.5 26.2 35.7 2.4 2.4 7.1 0.0

28 9 4 5 8 2 1 1 1
100.0 32.1 14.3 17.9 28.6 7.1 3.6 3.6 3.6

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

Ｑ９

合計 居宅訪問型
保育

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

利用したい
事業はない

無回答

533 19 57 100 13
100.0 3.6 10.7 18.8 2.4
140 3 11 8 0

100.0 2.1 7.9 5.7 0.0
90 2 2 11 2

100.0 2.2 2.2 12.2 2.2
89 6 10 15 2

100.0 6.7 11.2 16.9 2.2
78 4 12 16 1

100.0 5.1 15.4 20.5 1.3
68 3 13 19 3

100.0 4.4 19.1 27.9 4.4
68 1 9 31 5

100.0 1.5 13.2 45.6 7.4
426 13 42 82 9

100.0 3.1 9.9 19.2 2.1
105 6 15 18 4

100.0 5.7 14.3 17.1 3.8
277 10 24 56 9

100.0 3.6 8.7 20.2 3.2
186 4 28 32 3

100.0 2.2 15.1 17.2 1.6
42 3 2 9 1

100.0 7.1 4.8 21.4 2.4
28 2 3 3 0

100.0 7.1 10.7 10.7 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ９

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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【問９で「１～１０」を選んだ方】 

問９－１ 上記で選択した教育・保育事業について、いつ「定期的に」利用したいですか。（当てはまる

ものすべてに〇） 

・「平日」が 83.1％で最も高く、次いで「土曜日（28.3％）」、「お子さんの長期休暇期間中（26.4％）」

と続いています。 

 

 

 

  

83.1

28.3

20.2

26.4

1.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

平日

土曜日

日曜日・祝日

お子さんの長期休暇期間中

無回答

（％）

合計 平日 土曜日 日曜日・
祝日

お子さん
の長期休
暇期間中

無回答

420 349 119 85 111 5
100.0 83.1 28.3 20.2 26.4 1.2

132 124 40 32 22 0
100.0 93.9 30.3 24.2 16.7 0.0

77 68 22 10 12 2
100.0 88.3 28.6 13.0 15.6 2.6

72 58 17 12 16 2
100.0 80.6 23.6 16.7 22.2 2.8

61 48 17 13 27 0
100.0 78.7 27.9 21.3 44.3 0.0

46 33 12 10 17 1
100.0 71.7 26.1 21.7 37.0 2.2

32 18 11 8 17 0
100.0 56.3 34.4 25.0 53.1 0.0

335 276 94 65 85 5
100.0 82.4 28.1 19.4 25.4 1.5

83 71 24 20 26 0
100.0 85.5 28.9 24.1 31.3 0.0

212 175 53 38 58 4
100.0 82.5 25.0 17.9 27.4 1.9

151 129 45 35 37 1
100.0 85.4 29.8 23.2 24.5 0.7

32 24 10 6 12 0
100.0 75.0 31.3 18.8 37.5 0.0

25 21 11 6 4 0
100.0 84.0 44.0 24.0 16.0 0.0

父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

Ｑ９　１

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
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問９－２ 教育・保育事業を利用したい場所をお答えください。（当てはまるもの１つに〇） 

・「洲本市内」が 96.2％、「洲本市外」が 2.9％となっています。 

 

 

 

  

96.2

2.9

1.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

洲本市内

洲本市外

無回答

（％）

Ｑ９　２
合計 洲本市内 洲本市外 無回答

420 404 12 4
100.0 96.2 2.9 1.0

132 125 6 1
100.0 94.7 4.5 0.8

77 73 2 2
100.0 94.8 2.6 2.6

72 69 3 0
100.0 95.8 4.2 0.0

61 60 1 0
100.0 98.4 1.6 0.0

46 46 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

32 31 0 1
100.0 96.9 0.0 3.1

335 322 9 4
100.0 96.1 2.7 1.2

83 81 2 0
100.0 97.6 2.4 0.0

212 203 5 4
100.0 95.8 2.4 1.9

151 145 6 0
100.0 96.0 4.0 0.0

32 31 1 0
100.0 96.9 3.1 0.0

25 25 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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４ お子さんの「不定期な」教育・保育の利⽤意向について 

問１０  宛名のお子さんについて、今後「不定期に」利用したい事業はありますか。（当てはまるもの

すべてに○） 

・「利用希望はない」が 47.7％で最も高く、次いで「一時預かり（39.8％）」、「幼稚園の預か

り保育（14.1％）」と続いています。 

 

 

 

  

39.8

14.1

12.6

5.3

1.3

47.7

1.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

その他

利用希望はない

無回答

（％）

合計 一時預か
り

幼稚園の
預かり保
育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

夜間養護
等事業：
トワイラ
イトステ
イ

その他 利用希望
はない

無回答

533 212 75 67 28 7 254 9
100.0 39.8 14.1 12.6 5.3 1.3 47.7 1.7
140 76 27 12 10 2 54 1

100.0 54.3 19.3 8.6 7.1 1.4 38.6 0.7
90 46 14 8 3 0 39 0

100.0 51.1 15.6 8.9 3.3 0.0 43.3 0.0
89 29 16 11 3 1 46 1

100.0 32.6 18.0 12.4 3.4 1.1 51.7 1.1
78 22 7 14 3 2 44 1

100.0 28.2 9.0 17.9 3.8 2.6 56.4 1.3
68 19 6 13 6 2 32 3

100.0 27.9 8.8 19.1 8.8 2.9 47.1 4.4
68 20 5 9 3 0 39 3

100.0 29.4 7.4 13.2 4.4 0.0 57.4 4.4
426 162 66 52 25 6 208 9

100.0 38.0 15.5 12.2 5.9 1.4 48.8 2.1
105 49 9 15 3 1 45 0

100.0 46.7 8.6 14.3 2.9 1.0 42.9 0.0
277 107 30 30 14 1 140 7

100.0 38.6 10.8 10.8 5.1 0.4 50.5 2.5
186 74 31 29 12 4 85 2

100.0 39.8 16.7 15.6 6.5 2.2 45.7 1.1
42 19 8 4 1 1 19 0

100.0 45.2 19.0 9.5 2.4 2.4 45.2 0.0
28 12 6 4 1 1 10 0

100.0 42.9 21.4 14.3 3.6 3.6 35.7 0.0

Ｑ１０

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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５ お子さんの地域の子育て⽀援事業の利⽤状況について 

問１１  現在、洲本市では、以下の取組を行っています。これらの取組を利用したことがありますか。 

また、知っていましたか。（それぞれ当てはまるもの１つに〇） 

・利用したことがある取組は、「こんにちは赤ちゃん訪問」が 56.1％で最も高く、次いで「洲本

子育て学習センター・五色すこやか子育てセンター（51.0％）」、「洲本市子育てハンドブック

（43.5％）」と続いています。 

 

 

  

51.0%

16.3%

25.0%

8.4%

25.5%

2.1%

12.9%

0.4%

0.8%

43.5%

28.5%

56.1%

39.0%

59.8%

45.6%

45.2%

57.4%

25.9%

45.4%

30.0%

25.3%

48.4%

58.2%

23.5%

8.8%

21.4%

27.0%

43.9%

15.0%

69.4%

39.2%

66.8%

71.3%

5.4%

11.1%

18.4%

1.1%

2.4%

2.4%

2.4%

2.1%

2.6%

2.4%

2.8%

2.6%

2.6%

2.3%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

洲本子育て学習センター・五色

すこやか子育てセンター

児童館・児童センター

まちの子育てひろば

育児サークル

幼稚園・保育所等の園庭開放

子ども家庭総合支援拠点

母子健康包括支援センター

子育て短期支援事業

養育支援訪問事業

洲本市子育てハンドブック

子育て応援タクシー利用助成

こんにちは赤ちゃん訪問

利用したことがある 聞いたことはあるが、利用したことはない 知らなかった 無回答
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問１２  問１１の事業について、今後利用したいと思いますか。（それぞれ当てはまるもの１つに〇） 

・今後利用したい取組（「利用していないが、新たに利用したい」＋「すでに利用しており、利用

回数を増やしたい」＋「これまで通り利用したい」）は、「洲本市子育てハンドブック」が 63.8％

で最も高く、次いで「洲本子育て学習センター・五色すこやか子育てセンター（53.8％）」、「児

童館・児童センター（52.2％）」と続いています。 

 

 

 

 

  

19.1%

41.8%

27.2%

21.0%

26.1%

22.9%

20.6%

17.6%

14.6%

6.6%

2.1%

2.1%

1.5%

2.3%

0.2%

1.1%

0.4%

0.0%

28.1%

8.3%

11.3%

5.6%

9.9%

3.4%

9.0%

0.9%

2.1%

44.1%

45.2%

56.5%

68.9%

58.9%

69.6%

66.6%

78.2%

79.5%

2.1%

2.6%

3.0%

3.0%

2.8%

3.9%

2.6%

2.8%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

洲本子育て学習センター・五色

すこやか子育てセンター

児童館・児童センター

まちの子育てひろば

育児サークル

幼稚園・保育所等の園庭開放

子ども家庭総合支援拠点

母子健康包括支援センター

子育て短期支援事業

養育支援訪問事業

利用していないが、新たに利用したい すでに利用しており、利用回数を増やしたい これまで通り利用したい 利用しない 無回答

22.3%

21.2%

9.8%

41.5%

22.0%

31.1%

34.3%

54.6%

56.3%

1.9%

2.3%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

洲本市子育てハンドブック

子育て応援タクシー利用助成

こんにちは赤ちゃん訪問

利用していないが、新たに利用したい これまで通り利用したい 利用しない 無回答
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６ お子さんの病気やけがの際の対応について 

【幼稚園・保育所等の定期的な教育・保育事業を利用している方】 

問１３  宛名のお子さんが、病気やけがで通常の教育・保育事業を利用できず、病児・病後児のため

の保育施設等を利用する場合、以下のいずれの事業を利用したいと思いますか。（当てはまる

もの１つに〇） 

・「幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業」が 40.3％で最も高く、次いで「小

児科に併設した施設で子どもを保育する事業（29.5％）」、「利用したいと思わない（24.7％）」

と続いています。 

 

 

 

  

40.3

29.5

2.4

1.1

24.7

2.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

その他

利用したいと思わない

無回答

（％）

合計 幼稚園・
保育所等
に併設し
た施設で
子どもを
保育する
事業

小児科に
併設した
施設で子
どもを保
育する事
業

地域住民
等が子育
て家庭等
の身近な
場所で保
育する事
業

その他 利用した
いと思わ
ない

無回答

380 153 112 9 4 94 8
100.0 40.3 29.5 2.4 1.1 24.7 2.1

37 15 8 0 1 11 2
100.0 40.5 21.6 0.0 2.7 29.7 5.4

59 26 20 1 0 8 4
100.0 44.1 33.9 1.7 0.0 13.6 6.8

74 32 24 0 2 15 1
100.0 43.2 32.4 0.0 2.7 20.3 1.4

76 33 23 2 1 16 1
100.0 43.4 30.3 2.6 1.3 21.1 1.3

67 29 14 2 0 22 0
100.0 43.3 20.9 3.0 0.0 32.8 0.0

67 18 23 4 0 22 0
100.0 26.9 34.3 6.0 0.0 32.8 0.0

305 121 91 7 3 76 7
100.0 39.7 29.8 2.3 1.0 24.9 2.3

75 32 21 2 1 18 1
100.0 42.7 28.0 2.7 1.3 24.0 1.3

207 79 54 5 1 63 5
100.0 38.2 26.1 2.4 0.5 30.4 2.4

125 56 41 2 2 21 3
100.0 44.8 32.8 1.6 1.6 16.8 2.4

29 10 13 0 1 5 0
100.0 34.5 44.8 0.0 3.4 17.2 0.0

19 8 4 2 0 5 0
100.0 42.1 21.1 10.5 0.0 26.3 0.0

Ｑ１３

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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【問１３で「１～４」を選んだ方】 

問１３－１ 事業の利用を希望する理由はなんですか。（当てはまるものすべてに〇） 

・「子どもの看護を理由に休みがとれない」が 42.4％で最も高く、次いで「休暇日数が足りない

ので休めない（38.5％）」、「その他（20.5％）」と続いています。 

 

 

 

  

42.4

11.5

38.5

20.5

3.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

子どもの看護を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので休めない

その他

無回答

（％）

合計 子どもの
看護を理
由に休み
がとれな
い

自営業な
ので休め
ない

休暇日数
が足りな
いので休
めない

その他 無回答

278 118 32 107 57 9
100.0 42.4 11.5 38.5 20.5 3.2

24 13 4 10 2 1
100.0 54.2 16.7 41.7 8.3 4.2

47 18 3 24 8 0
100.0 38.3 6.4 51.1 17.0 0.0

58 20 5 21 17 2
100.0 34.5 8.6 36.2 29.3 3.4

59 27 7 19 15 1
100.0 45.8 11.9 32.2 25.4 1.7

45 24 5 18 6 1
100.0 53.3 11.1 40.0 13.3 2.2

45 16 8 15 9 4
100.0 35.6 17.8 33.3 20.0 8.9

222 95 22 86 46 8
100.0 42.8 9.9 38.7 20.7 3.6

56 23 10 21 11 1
100.0 41.1 17.9 37.5 19.6 1.8

139 64 9 58 21 7
100.0 46.0 6.5 41.7 15.1 5.0

101 44 9 40 27 1
100.0 43.6 8.9 39.6 26.7 1.0

24 4 7 8 7 1
100.0 16.7 29.2 33.3 29.2 4.2

14 6 7 1 2 0
100.0 42.9 50.0 7.1 14.3 0.0

Ｑ１３　１

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問１４  病児・病後児保育の利用にあたり、不安となる要素はありますか。（当てはまるものすべてに〇） 

・「利用料がわからない」が 40.5％で最も高く、次いで「病児・病後児を他人に看てもらうのは

不安（36.8％）」、「利用料がかかる・高い（35.3％）」と続いています。 

 

 

 

  

36.8

18.2

22.4

35.3

40.5

10.5

11.8

3.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

その他

特になし

無回答

（％）

合計 病児・病
後児を他
人に看て
もらうの
は不安

地域の事
業の質に
不安があ
る

地域の事
業の利便
性がよく
ない

利用料が
かかる・
高い

利用料が
わからな
い

その他 特になし 無回答

380 140 69 85 134 154 40 45 13
100.0 36.8 18.2 22.4 35.3 40.5 10.5 11.8 3.4

37 10 6 11 13 21 7 5 2
100.0 27.0 16.2 29.7 35.1 56.8 18.9 13.5 5.4

59 22 9 13 27 22 3 7 3
100.0 37.3 15.3 22.0 45.8 37.3 5.1 11.9 5.1

74 30 12 15 21 29 8 7 4
100.0 40.5 16.2 20.3 28.4 39.2 10.8 9.5 5.4

76 30 18 14 28 29 8 10 1
100.0 39.5 23.7 18.4 36.8 38.2 10.5 13.2 1.3

67 25 14 20 26 23 8 6 2
100.0 37.3 20.9 29.9 38.8 34.3 11.9 9.0 3.0

67 23 10 12 19 30 6 10 1
100.0 34.3 14.9 17.9 28.4 44.8 9.0 14.9 1.5

305 120 53 61 112 122 34 33 11
100.0 39.3 17.4 20.0 36.7 40.0 11.1 10.8 3.6

75 20 16 24 22 32 6 12 2
100.0 26.7 21.3 32.0 29.3 42.7 8.0 16.0 2.7

207 82 36 33 74 75 19 24 8
100.0 39.6 17.4 15.9 35.7 36.2 9.2 11.6 3.9

125 48 31 37 42 59 15 13 4
100.0 38.4 24.8 29.6 33.6 47.2 12.0 10.4 3.2

29 3 2 11 12 12 6 4 1
100.0 10.3 6.9 37.9 41.4 41.4 20.7 13.8 3.4

19 7 0 4 6 8 0 4 0
100.0 36.8 0.0 21.1 31.6 42.1 0.0 21.1 0.0

Ｑ１４

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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７ 小学校就学後の放課後の過ごし方について 

問１５  宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、平日の学校終了後（放課

後）にどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（当てはまるものすべてに○） 

・「放課後児童クラブ（学童保育）」が 60.3％で最も高く、次いで「自宅（36.8％）」、「習い事

／放課後子ども教室（27.9％）」と続いています。 

 

 

36.8

23.5

27.9

10.3

27.9

60.3

7.4

10.3

0.0

4.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館・児童センター

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

特にない

無回答

（％）
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合計 自宅 祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事 児童館・児
童センター

放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ（学
童保育）

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

その他（公
民館、公園
など）

68 25 16 19 7 19 41 5 7
100.0 36.8 23.5 27.9 10.3 27.9 60.3 7.4 10.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
68 25 16 19 7 19 41 5 7

100.0 36.8 23.5 27.9 10.3 27.9 60.3 7.4 10.3
50 18 9 12 2 8 33 2 3

100.0 36.0 18.0 24.0 4.0 16.0 66.0 4.0 6.0
18 7 7 7 5 11 8 3 4

100.0 38.9 38.9 38.9 27.8 61.1 44.4 16.7 22.2
40 17 12 10 2 13 21 2 3

100.0 42.5 30.0 25.0 5.0 32.5 52.5 5.0 7.5
20 6 4 7 3 4 14 3 2

100.0 30.0 20.0 35.0 15.0 20.0 70.0 15.0 10.0
2 1 0 1 0 1 1 0 1

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0
6 1 0 1 2 1 5 0 1

100.0 16.7 0.0 16.7 33.3 16.7 83.3 0.0 16.7

Ｑ１５

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

合計 特にない 無回答

68 0 3
100.0 0.0 4.4

0 0 0
0.0 0.0 0.0
0 0 0

0.0 0.0 0.0
0 0 0

0.0 0.0 0.0
0 0 0

0.0 0.0 0.0
0 0 0

0.0 0.0 0.0
68 0 3

100.0 0.0 4.4
50 0 3

100.0 0.0 6.0
18 0 0

100.0 0.0 0.0
40 0 2

100.0 0.0 5.0
20 0 1

100.0 0.0 5.0
2 0 0

100.0 0.0 0.0
6 0 0

100.0 0.0 0.0

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１５
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【問１５で「６」を選んだ方】 

問１５－１ いつ利用したいですか。（当てはまるものすべてに〇） 

・「平日の放課後のみ希望」が 97.6％で最も高く、次いで「お子さんの長期休暇期間中（87.8％）」、

「土曜日（22.0％）」と続いています。 

 

 

 

  

97.6

22.0

7.3

87.8

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

平日の放課後のみ希望

土曜日

日曜日・祝日

お子さんの長期休暇期間中

無回答

（％）

合計 平日の放
課後のみ
希望

土曜日 日曜日・
祝日

お子さん
の長期休
暇期間中

無回答

41 40 9 3 36 0
100.0 97.6 22.0 7.3 87.8 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
41 40 9 3 36 0

100.0 97.6 22.0 7.3 87.8 0.0
33 33 5 2 29 0

100.0 100.0 15.2 6.1 87.9 0.0
8 7 4 1 7 0

100.0 87.5 50.0 12.5 87.5 0.0
21 20 4 0 19 0

100.0 95.2 19.0 0.0 90.5 0.0
14 14 2 1 12 0

100.0 100.0 14.3 7.1 85.7 0.0
1 1 1 0 1 0

100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0
5 5 2 2 4 0

100.0 100.0 40.0 40.0 80.0 0.0

地
区

洲本

Ｑ１５　１

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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８ 保護者の就労状況・職場の両⽴⽀援について 

宛名のお子さんの【母親】の就労状況（自営業・家庭従事者を含む）・育児休業取得状況についてうかが

います。（父子家庭の場合は回答不要です） 

問１６ 現在の就労状況はどれですか。（当てはまるもの１つに○） 

・「フルタイム」が 46.0％で最も高く、次いで「パート・アルバイト等（33.2％）」、「現在は就

労していない（18.2％）」と続いています。 

 

 

 

  

46.0

33.2

18.2

2.6

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

フルタイム

パート・アルバイト等

現在は就労していない

無回答

（％）

合計 フルタイ
ム

パート・
アルバイ
ト等

現在は就
労してい
ない

無回答

533 245 177 97 14
100.0 46.0 33.2 18.2 2.6
140 65 29 41 5

100.0 46.4 20.7 29.3 3.6
90 33 25 28 4

100.0 36.7 27.8 31.1 4.4
89 41 34 13 1

100.0 46.1 38.2 14.6 1.1
78 40 30 6 2

100.0 51.3 38.5 7.7 2.6
68 35 30 2 1

100.0 51.5 44.1 2.9 1.5
68 31 29 7 1

100.0 45.6 42.6 10.3 1.5
426 204 134 76 12

100.0 47.9 31.5 17.8 2.8
105 41 43 19 2

100.0 39.0 41.0 18.1 1.9
277 127 99 44 7

100.0 45.8 35.7 15.9 2.5
186 87 58 36 5

100.0 46.8 31.2 19.4 2.7
42 17 14 9 2

100.0 40.5 33.3 21.4 4.8
28 14 6 8 0

100.0 50.0 21.4 28.6 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１６

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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【問１６で「１～２」を選んだ方】 

問１６－１ 普段の就労時間帯について、最も多いパターンはどれですか。（当てはまるもの１つに○） 

・「主に昼間の就労」が 88.9％で最も高く、次いで「昼間・夜間の就労、いずれもある（10.7％）」、

「主に夜間の就労（0.2％）」と続いています。 

 

 

 

  

88.9

0.2

10.7

0.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

主に昼間の就労

主に夜間の就労

昼間・夜間の就労、いずれもある

無回答

（％）

合計 主に昼間
の就労

主に夜間
の就労

昼間・夜
間の就
労、いず
れもある

無回答

422 375 1 45 1
100.0 88.9 0.2 10.7 0.2

94 82 1 11 0
100.0 87.2 1.1 11.7 0.0

58 54 0 4 0
100.0 93.1 0.0 6.9 0.0

75 70 0 5 0
100.0 93.3 0.0 6.7 0.0

70 62 0 7 1
100.0 88.6 0.0 10.0 1.4

65 52 0 13 0
100.0 80.0 0.0 20.0 0.0

60 55 0 5 0
100.0 91.7 0.0 8.3 0.0
338 302 1 34 1

100.0 89.3 0.3 10.1 0.3
84 73 0 11 0

100.0 86.9 0.0 13.1 0.0
226 200 0 25 1

100.0 88.5 0.0 11.1 0.4
145 131 1 13 0

100.0 90.3 0.7 9.0 0.0
31 27 0 4 0

100.0 87.1 0.0 12.9 0.0
20 17 0 3 0

100.0 85.0 0.0 15.0 0.0

Ｑ１６　１

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問１７ 宛名のお子さんが生まれたとき、育児休業を取得しましたか。（当てはまるもの１つに○） 

・「取得した」が 42.4％で最も高く、次いで「働いていなかった（29.1％）」、「取得していな

い（14.1％）」と続いています。 

 

 

 

  

29.1

42.4

9.6

14.1

4.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

働いていなかった

取得した

現在取得中である

取得していない

無回答

（％）

合計 働いてい
なかった

取得した 現在取得
中である

取得して
いない

無回答

533 155 226 51 75 26
100.0 29.1 42.4 9.6 14.1 4.9

140 25 41 42 20 12
100.0 17.9 29.3 30.0 14.3 8.6

90 33 34 5 13 5
100.0 36.7 37.8 5.6 14.4 5.6

89 23 47 3 13 3
100.0 25.8 52.8 3.4 14.6 3.4

78 26 41 0 9 2
100.0 33.3 52.6 0.0 11.5 2.6

68 22 34 1 10 1
100.0 32.4 50.0 1.5 14.7 1.5

68 26 29 0 10 3
100.0 38.2 42.6 0.0 14.7 4.4

426 117 186 45 55 23
100.0 27.5 43.7 10.6 12.9 5.4

105 37 40 6 19 3
100.0 35.2 38.1 5.7 18.1 2.9

277 68 132 28 36 13
100.0 24.5 47.7 10.1 13.0 4.7

186 60 76 18 25 7
100.0 32.3 40.9 9.7 13.4 3.8

42 18 11 3 5 5
100.0 42.9 26.2 7.1 11.9 11.9

28 9 7 2 9 1
100.0 32.1 25.0 7.1 32.1 3.6

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１７

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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【問１７で「２」を選んだ方】 

問１７－１ 育児休業後、希望のタイミングで職場に復帰しましたか。（当てはまるもの１つに○） 

・「希望するタイミングで復帰した」が 69.5％で最も高く、次いで「希望するタイミングよりも

早く復帰した（14.6％）」、「育児休業中に離職した（8.0％）」と続いています。 

 

 

 

  

69.5

14.6

6.6

8.0

1.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

希望するタイミングで復帰した

希望するタイミングよりも早く復帰した

希望するタイミングよりも遅く復帰した

育児休業中に離職した

無回答

（％）

合計 希望する
タイミン
グで復帰
した

希望する
タイミン
グよりも
早く復帰
した

希望する
タイミン
グよりも
遅く復帰
した

育児休業
中に離職
した

無回答

226 157 33 15 18 3
100.0 69.5 14.6 6.6 8.0 1.3

41 23 9 3 5 1
100.0 56.1 22.0 7.3 12.2 2.4

34 29 2 0 2 1
100.0 85.3 5.9 0.0 5.9 2.9

47 31 9 3 4 0
100.0 66.0 19.1 6.4 8.5 0.0

41 35 2 1 3 0
100.0 85.4 4.9 2.4 7.3 0.0

34 22 5 4 2 1
100.0 64.7 14.7 11.8 5.9 2.9

29 17 6 4 2 0
100.0 58.6 20.7 13.8 6.9 0.0

186 127 28 13 16 2
100.0 68.3 15.1 7.0 8.6 1.1

40 30 5 2 2 1
100.0 75.0 12.5 5.0 5.0 2.5

132 97 17 10 7 1
100.0 73.5 12.9 7.6 5.3 0.8

76 49 15 4 6 2
100.0 64.5 19.7 5.3 7.9 2.6

11 5 0 1 5 0
100.0 45.5 0.0 9.1 45.5 0.0

7 6 1 0 0 0
100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

Ｑ１７　１

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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【問１７－１で「１～３」を選んだ方】 

問１７－２ 職場に復帰した際、短時間勤務制度を利用しましたか。（当てはまるもの１つに○） 

・「利用した」が 48.8％で最も高く、次いで「利用する必要がなかった（20.5％）」、「短時間

勤務制度がなかった（16.1％）」と続いています。 

 

 

 

  

20.5

13.7

16.1

48.8

1.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

利用する必要がなかった

利用したかったが、利用できなかった

短時間勤務制度がなかった

利用した

無回答

（％）

合計 利用する
必要がな
かった

利用した
かった
が、利用
できな
かった

短時間勤
務制度が
なかった

利用した 無回答

205 42 28 33 100 2
100.0 20.5 13.7 16.1 48.8 1.0

35 12 6 6 10 1
100.0 34.3 17.1 17.1 28.6 2.9

31 10 6 4 11 0
100.0 32.3 19.4 12.9 35.5 0.0

43 4 5 7 26 1
100.0 9.3 11.6 16.3 60.5 2.3

38 4 4 5 25 0
100.0 10.5 10.5 13.2 65.8 0.0

31 8 4 5 14 0
100.0 25.8 12.9 16.1 45.2 0.0

27 4 3 6 14 0
100.0 14.8 11.1 22.2 51.9 0.0

168 34 23 26 84 1
100.0 20.2 13.7 15.5 50.0 0.6

37 8 5 7 16 1
100.0 21.6 13.5 18.9 43.2 2.7

124 23 18 21 61 1
100.0 18.5 14.5 16.9 49.2 0.8

68 15 9 9 34 1
100.0 22.1 13.2 13.2 50.0 1.5

6 2 1 2 1 0
100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0

7 2 0 1 4 0
100.0 28.6 0.0 14.3 57.1 0.0

Ｑ１７　２

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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宛名のお子さんの【父親】の就労状況（自営業・家庭従事者を含む）・育児休業取得状況についてうかが

います。（母子家庭の場合は回答不要です） 

問１８ 現在の就労状況はどれですか。（当てはまるもの１つに○） 

・「フルタイム」が 86.3％で最も高く、次いで「パート・アルバイト等／現在は就労していない

（4.3％）」と続いています。 

 

 

 

  

86.3

4.3

4.3

5.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

フルタイム

パート・アルバイト等

現在は就労していない

無回答

（％）

合計 フルタイ
ム

パート・
アルバイ
ト等

現在は就
労してい
ない

無回答

533 460 23 23 27
100.0 86.3 4.3 4.3 5.1
140 120 6 10 4

100.0 85.7 4.3 7.1 2.9
90 76 4 6 4

100.0 84.4 4.4 6.7 4.4
89 78 4 2 5

100.0 87.6 4.5 2.2 5.6
78 70 3 1 4

100.0 89.7 3.8 1.3 5.1
68 60 2 2 4

100.0 88.2 2.9 2.9 5.9
68 56 4 2 6

100.0 82.4 5.9 2.9 8.8
426 367 16 19 24

100.0 86.2 3.8 4.5 5.6
105 91 7 4 3

100.0 86.7 6.7 3.8 2.9
277 234 15 12 16

100.0 84.5 5.4 4.3 5.8
186 168 5 6 7

100.0 90.3 2.7 3.2 3.8
42 37 1 2 2

100.0 88.1 2.4 4.8 4.8
28 21 2 3 2

100.0 75.0 7.1 10.7 7.1

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１８

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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【問１８で「１～２」を選んだ方】 

問１８－１ 普段の就労時間帯について、最も多いパターンはどれですか。（当てはまるもの１つに○） 

・「主に昼間の就労」が 73.5％で最も高く、次いで「昼間・夜間の就労、いずれもある（25.9％）」、

「主に夜間の就労（0.4％）」と続いています。 

 

 

 

  

73.5

0.4

25.9

0.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

主に昼間の就労

主に夜間の就労

昼間・夜間の就労、いずれもある

無回答

（％）

合計 主に昼間
の就労

主に夜間
の就労

昼間・夜
間の就
労、いず
れもある

無回答

483 355 2 125 1
100.0 73.5 0.4 25.9 0.2
126 92 0 33 1

100.0 73.0 0.0 26.2 0.8
80 55 0 25 0

100.0 68.8 0.0 31.3 0.0
82 56 1 25 0

100.0 68.3 1.2 30.5 0.0
73 53 0 20 0

100.0 72.6 0.0 27.4 0.0
62 48 1 13 0

100.0 77.4 1.6 21.0 0.0
60 51 0 9 0

100.0 85.0 0.0 15.0 0.0
383 276 2 105 0

100.0 72.1 0.5 27.4 0.0
98 79 0 19 0

100.0 80.6 0.0 19.4 0.0
249 185 1 63 0

100.0 74.3 0.4 25.3 0.0
173 131 0 41 1

100.0 75.7 0.0 23.7 0.6
38 23 0 15 0

100.0 60.5 0.0 39.5 0.0
23 16 1 6 0

100.0 69.6 4.3 26.1 0.0

Ｑ１８　１

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問１９ 宛名のお子さんが生まれたとき、育児休業を取得しましたか。（当てはまるもの１つに○） 

・「取得していない」が 78.4％で最も高く、次いで「取得した（10.7％）」、「働いていなかっ

た（3.8％）」と続いています。 

 

 

 

  

3.8

10.7

1.5

78.4

5.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

働いていなかった

取得した

現在取得中である

取得していない

無回答

（％）

合計 働いてい
なかった

取得した 現在取得
中である

取得して
いない

無回答

533 20 57 8 418 30
100.0 3.8 10.7 1.5 78.4 5.6

140 5 23 6 102 4
100.0 3.6 16.4 4.3 72.9 2.9

90 6 14 0 65 5
100.0 6.7 15.6 0.0 72.2 5.6

89 2 5 1 74 7
100.0 2.2 5.6 1.1 83.1 7.9

78 4 9 0 61 4
100.0 5.1 11.5 0.0 78.2 5.1

68 0 4 1 59 4
100.0 0.0 5.9 1.5 86.8 5.9

68 3 2 0 57 6
100.0 4.4 2.9 0.0 83.8 8.8

426 17 52 7 323 27
100.0 4.0 12.2 1.6 75.8 6.3

105 3 5 1 93 3
100.0 2.9 4.8 1.0 88.6 2.9

277 10 29 2 218 18
100.0 3.6 10.5 0.7 78.7 6.5

186 7 20 4 148 7
100.0 3.8 10.8 2.2 79.6 3.8

42 2 6 1 30 3
100.0 4.8 14.3 2.4 71.4 7.1

28 1 2 1 22 2
100.0 3.6 7.1 3.6 78.6 7.1

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１９

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳



56 

【問１９で「２」を選んだ方】 

問１９－１ 育児休業後、希望のタイミングで職場に復帰しましたか。（当てはまるもの１つに○） 

・「希望するタイミングで復帰した」が 82.5％で最も高く、次いで「希望するタイミングよりも

早く復帰した（8.8％）」、「育児休業中に離職した（3.5％）」と続いています。 

 

 

 

  

82.5

8.8

1.8

3.5

3.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

希望するタイミングで復帰した

希望するタイミングよりも早く復帰した

希望するタイミングよりも遅く復帰した

育児休業中に離職した

無回答

（％）

合計 希望する
タイミン
グで復帰
した

希望する
タイミン
グよりも
早く復帰
した

希望する
タイミン
グよりも
遅く復帰
した

育児休業
中に離職
した

無回答

57 47 5 1 2 2
100.0 82.5 8.8 1.8 3.5 3.5

23 20 3 0 0 0
100.0 87.0 13.0 0.0 0.0 0.0

14 12 1 0 0 1
100.0 85.7 7.1 0.0 0.0 7.1

5 3 1 0 0 1
100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

9 7 0 0 2 0
100.0 77.8 0.0 0.0 22.2 0.0

4 4 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

52 44 5 1 1 1
100.0 84.6 9.6 1.9 1.9 1.9

5 3 0 0 1 1
100.0 60.0 0.0 0.0 20.0 20.0

29 22 4 1 0 2
100.0 75.9 13.8 3.4 0.0 6.9

20 19 1 0 0 0
100.0 95.0 5.0 0.0 0.0 0.0

6 4 0 0 2 0
100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

2 2 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｑ１９　１

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳



57 

【問１９－１で「１～３」を選んだ方】 

問１９－２ 職場に復帰した際、短時間勤務制度を利用しましたか。（当てはまるもの１つに○） 

・「利用する必要がなかった」が47.2％で最も高く、次いで「短時間勤務制度がなかった（26.4％）」、

「利用した（17.0％）」と続いています。 

 

 

 

  

47.2

5.7

26.4

17.0

3.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

利用する必要がなかった

利用したかったが、利用できなかった

短時間勤務制度がなかった

利用した

無回答

（％）

合計 利用する
必要がな
かった

利用した
かった
が、利用
できな
かった

短時間勤
務制度が
なかった

利用した 無回答

53 25 3 14 9 2
100.0 47.2 5.7 26.4 17.0 3.8

23 9 2 9 3 0
100.0 39.1 8.7 39.1 13.0 0.0

13 6 1 2 3 1
100.0 46.2 7.7 15.4 23.1 7.7

4 2 0 0 1 1
100.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0

7 3 0 2 2 0
100.0 42.9 0.0 28.6 28.6 0.0

4 4 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

50 25 3 13 7 2
100.0 50.0 6.0 26.0 14.0 4.0

3 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

27 11 2 5 7 2
100.0 40.7 7.4 18.5 25.9 7.4

20 12 1 6 1 0
100.0 60.0 5.0 30.0 5.0 0.0

4 1 0 3 0 0
100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

2 1 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

Ｑ１９　２

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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９ 子どもの育ちをめぐる環境について 

問２０  日頃、子どものことや子育てについて気軽に相談できる相手はどなた（場所はどこ）ですか。

（当てはまるものすべてに○） 

・「身内の人」が 89.3％で最も高く、次いで「友人や知人（67.4％）」、「保育士や幼稚園教諭

（31.3％）」と続いています。 

 

 

89.3

67.4

7.7

9.8

9.4

31.3

0.2

12.9

2.6

2.1

3.6

2.1

1.9

0.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

身内の人

友人や知人

近所や地域の人

子育て支援施設

保健所・保健センター

保育士や幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て担当窓口

相談支援専門員

療育支援機関

その他

そのような相手や場所はいない／ない

無回答

（％）
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合計 身内の人 友人や知人 近所や地域
の人

子育て支援
施設

保健所・保
健センター

保育士や幼
稚園教諭

民生委員・
児童委員

かかりつけ
の医師

533 476 359 41 52 50 167 1 69
100.0 89.3 67.4 7.7 9.8 9.4 31.3 0.2 12.9

140 126 92 10 27 27 30 0 25
100.0 90.0 65.7 7.1 19.3 19.3 21.4 0.0 17.9

90 84 59 8 9 4 29 0 11
100.0 93.3 65.6 8.9 10.0 4.4 32.2 0.0 12.2

89 80 61 6 6 9 36 0 10
100.0 89.9 68.5 6.7 6.7 10.1 40.4 0.0 11.2

78 72 45 3 2 3 24 0 4
100.0 92.3 57.7 3.8 2.6 3.8 30.8 0.0 5.1

68 58 47 7 3 5 26 0 11
100.0 85.3 69.1 10.3 4.4 7.4 38.2 0.0 16.2

68 56 55 7 5 2 22 1 8
100.0 82.4 80.9 10.3 7.4 2.9 32.4 1.5 11.8

426 382 284 29 29 40 133 0 52
100.0 89.7 66.7 6.8 6.8 9.4 31.2 0.0 12.2

105 92 73 12 22 9 34 1 17
100.0 87.6 69.5 11.4 21.0 8.6 32.4 1.0 16.2

277 257 193 20 22 27 85 1 35
100.0 92.8 69.7 7.2 7.9 9.7 30.7 0.4 12.6

186 166 122 14 18 16 64 0 26
100.0 89.2 65.6 7.5 9.7 8.6 34.4 0.0 14.0

42 30 26 6 5 2 10 0 3
100.0 71.4 61.9 14.3 11.9 4.8 23.8 0.0 7.1

28 23 18 1 7 5 8 0 5
100.0 82.1 64.3 3.6 25.0 17.9 28.6 0.0 17.9

Ｑ２０

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

合計 自治体の子
育て担当窓
口

相談支援専
門員

療育支援機
関

その他 そのような
相手や場所
はいない／
ない

無回答

533 14 11 19 11 10 2
100.0 2.6 2.1 3.6 2.1 1.9 0.4

140 6 1 1 5 3 1
100.0 4.3 0.7 0.7 3.6 2.1 0.7

90 1 0 1 0 2 1
100.0 1.1 0.0 1.1 0.0 2.2 1.1

89 2 1 6 3 3 0
100.0 2.2 1.1 6.7 3.4 3.4 0.0

78 2 4 6 0 2 0
100.0 2.6 5.1 7.7 0.0 2.6 0.0

68 1 4 3 1 0 0
100.0 1.5 5.9 4.4 1.5 0.0 0.0

68 2 1 2 2 0 0
100.0 2.9 1.5 2.9 2.9 0.0 0.0

426 12 9 13 10 6 2
100.0 2.8 2.1 3.1 2.3 1.4 0.5

105 2 2 6 1 4 0
100.0 1.9 1.9 5.7 1.0 3.8 0.0

277 6 10 12 5 2 0
100.0 2.2 3.6 4.3 1.8 0.7 0.0

186 7 1 6 5 2 2
100.0 3.8 0.5 3.2 2.7 1.1 1.1

42 1 0 0 1 6 0
100.0 2.4 0.0 0.0 2.4 14.3 0.0

28 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0

Ｑ２０

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問２１  洲本市における、子育て環境や支援への満足度についてお答えください。（当てはまるもの

１つに○） 

・「ふつう」が 46.7％で最も高く、次いで「あまり満足していない（21.2％）」、「やや満足し

ている（14.3％）」と続いています。 

 

 

 

  

6.2

14.3

46.7

21.2

10.7

0.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

非常に満足している

やや満足している

ふつう

あまり満足していない

満足していない

無回答

（％）

合計 非常に満
足してい
る

やや満足
している

ふつう あまり満
足してい
ない

満足して
いない

無回答

533 33 76 249 113 57 5
100.0 6.2 14.3 46.7 21.2 10.7 0.9

140 16 18 61 30 14 1
100.0 11.4 12.9 43.6 21.4 10.0 0.7

90 3 11 48 16 11 1
100.0 3.3 12.2 53.3 17.8 12.2 1.1

89 6 14 39 22 7 1
100.0 6.7 15.7 43.8 24.7 7.9 1.1

78 2 13 42 15 6 0
100.0 2.6 16.7 53.8 19.2 7.7 0.0

68 1 12 30 13 11 1
100.0 1.5 17.6 44.1 19.1 16.2 1.5

68 5 8 29 17 8 1
100.0 7.4 11.8 42.6 25.0 11.8 1.5

426 20 61 195 100 46 4
100.0 4.7 14.3 45.8 23.5 10.8 0.9

105 12 15 54 13 10 1
100.0 11.4 14.3 51.4 12.4 9.5 1.0

277 17 41 133 61 24 1
100.0 6.1 14.8 48.0 22.0 8.7 0.4

186 9 21 83 40 29 4
100.0 4.8 11.3 44.6 21.5 15.6 2.2

42 1 8 20 9 4 0
100.0 2.4 19.0 47.6 21.4 9.5 0.0

28 6 6 13 3 0 0
100.0 21.4 21.4 46.4 10.7 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ２１

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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問２２  洲本市に対して、どのような子育て支援の充実を期待していますか。（〇は３つまで） 

・「子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所の整備」が 61.5％で最も高く、次いで「乳幼児医

療費の助成や児童手当などの充実（35.8％）」、「幼稚園や保育所等にかかる費用負担の軽減

（27.4％）」と続いています。 

 

 

16.7

61.5

6.9

22.3

26.6

18.8

10.5

2.1

27.4

18.4

0.9

4.9

35.8

9.9

6.4

0.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

児童館・児童センターなど、親子が安心して集まれる身近な場、

イベントの機会の充実

子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所の整備

子育てに困った時に相談したり、情報が得られる場の整備

保育所・幼稚園・認定こども園の施設機能や預かり体制の充実

放課後児童クラブ（学童保育）や放課後子ども教室等の放課後

の子どもの居場所の充実

病児・病後児保育の充実

休日保育の充実

宿泊や夜間の預かりを一時的に行う、ショートステイ等のサービ

スの充実

幼稚園や保育所等にかかる費用負担の軽減

安心して子どもが医療機関にかかることができる体制の整備

育児や家事の援助等をご家庭に訪問して行う、子育て世帯訪

問支援の充実

親が子のほめ方や指示などの養育スキルの向上を目指す、ペ

アレント・トレーニングの充実

乳幼児医療費の助成や児童手当などの充実

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対する職場環

境の改善の働きかけ

その他

無回答

（％）
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合計 児童館・児
童センター
など、親子
が安心して
集まれる身
近な場、イ
ベントの機
会の充実

子ども連れ
でも出かけ
やすく楽し
める場所の
整備

子育てに
困った時に
相談した
り、情報が
得られる場
の整備

保育所・幼
稚園・認定
こども園の
施設機能や
預かり体制
の充実

放課後児童
クラブ（学
童保育）や
放課後子ど
も教室等の
放課後の子
どもの居場
所の充実

病児・病後
児保育の充
実

休日保育の
充実

宿泊や夜間
の預かりを
一時的に行
う、ショー
トステイ等
のサービス
の充実

533 89 328 37 119 142 100 56 11
100.0 16.7 61.5 6.9 22.3 26.6 18.8 10.5 2.1

140 28 84 9 38 21 20 16 4
100.0 20.0 60.0 6.4 27.1 15.0 14.3 11.4 2.9

90 22 61 4 25 14 15 6 1
100.0 24.4 67.8 4.4 27.8 15.6 16.7 6.7 1.1

89 8 57 4 20 26 21 8 2
100.0 9.0 64.0 4.5 22.5 29.2 23.6 9.0 2.2

78 14 46 7 18 27 14 10 1
100.0 17.9 59.0 9.0 23.1 34.6 17.9 12.8 1.3

68 10 40 5 11 29 12 10 3
100.0 14.7 58.8 7.4 16.2 42.6 17.6 14.7 4.4

68 7 40 8 7 25 18 6 0
100.0 10.3 58.8 11.8 10.3 36.8 26.5 8.8 0.0

426 69 266 27 93 121 73 42 11
100.0 16.2 62.4 6.3 21.8 28.4 17.1 9.9 2.6

105 20 61 10 26 21 27 13 0
100.0 19.0 58.1 9.5 24.8 20.0 25.7 12.4 0.0

277 49 170 23 59 86 48 30 5
100.0 17.7 61.4 8.3 21.3 31.0 17.3 10.8 1.8

186 25 111 9 42 44 37 18 2
100.0 13.4 59.7 4.8 22.6 23.7 19.9 9.7 1.1

42 9 31 2 10 6 8 5 0
100.0 21.4 73.8 4.8 23.8 14.3 19.0 11.9 0.0

28 6 16 3 8 6 7 3 4
100.0 21.4 57.1 10.7 28.6 21.4 25.0 10.7 14.3

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

Ｑ２２

合計 幼稚園や保
育所等にか
かる費用負
担の軽減

安心して子
どもが医療
機関にかか
ることがで
きる体制の
整備

育児や家事
の援助等を
ご家庭に訪
問して行
う、子育て
世帯訪問支
援の充実

親が子のほ
め方や指示
などの養育
スキルの向
上を目指
す、ペアレ
ント・ト
レーニング
の充実

乳幼児医療
費の助成や
児童手当な
どの充実

残業時間の
短縮や休暇
の取得促進
など、企業
に対する職
場環境の改
善の働きか
け

その他 無回答

533 146 98 5 26 191 53 34 5
100.0 27.4 18.4 0.9 4.9 35.8 9.9 6.4 0.9

140 50 25 0 6 55 14 9 2
100.0 35.7 17.9 0.0 4.3 39.3 10.0 6.4 1.4

90 33 15 1 3 36 6 4 2
100.0 36.7 16.7 1.1 3.3 40.0 6.7 4.4 2.2

89 23 18 1 7 30 11 5 0
100.0 25.8 20.2 1.1 7.9 33.7 12.4 5.6 0.0

78 16 15 2 1 25 8 7 0
100.0 20.5 19.2 2.6 1.3 32.1 10.3 9.0 0.0

68 12 9 0 3 23 8 6 1
100.0 17.6 13.2 0.0 4.4 33.8 11.8 8.8 1.5

68 12 16 1 6 22 6 3 0
100.0 17.6 23.5 1.5 8.8 32.4 8.8 4.4 0.0

426 121 86 4 20 148 40 26 5
100.0 28.4 20.2 0.9 4.7 34.7 9.4 6.1 1.2

105 25 12 1 6 43 12 7 0
100.0 23.8 11.4 1.0 5.7 41.0 11.4 6.7 0.0

277 73 53 3 11 100 28 11 0
100.0 26.4 19.1 1.1 4.0 36.1 10.1 4.0 0.0

186 55 32 1 12 74 20 16 4
100.0 29.6 17.2 0.5 6.5 39.8 10.8 8.6 2.2

42 12 11 1 2 10 3 6 0
100.0 28.6 26.2 2.4 4.8 23.8 7.1 14.3 0.0

28 6 2 0 1 7 2 1 1
100.0 21.4 7.1 0.0 3.6 25.0 7.1 3.6 3.6

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

年
齢

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

Ｑ２２
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問２３  洲本市の教育・保育環境の充実など、子育て環境や支援に関してご意見がございましたら、

自由にご記入ください。 

 

※別紙参照 
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Ⅳ 調査結果（小学生） 
 

１ お住まいの地域について 

問１ お住まいの小学校区をお答えください。（当てはまるもの１つに○） 

・「洲本第三小」が 24.7％で最も高く、次いで「大野小（18.2％）」、「加茂小（10.5％）」と続

いています。 

 

 

4.4

6.7

24.7

10.5

18.2

3.8

2.7

4.6

2.7

7.3

3.6

5.2

3.3

1.7

0.6

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

洲本第一小

洲本第二小

洲本第三小

加茂小

大野小

由良小

中川原小

安乎小

都志小

鮎原小

広石小

鳥飼小

堺小

広田小

無回答

（％）
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合計 洲本第一小 洲本第二小 洲本第三小 加茂小 大野小 由良小 中川原小 安乎小

478 21 32 118 50 87 18 13 22
100.0 4.4 6.7 24.7 10.5 18.2 3.8 2.7 4.6

86 3 4 25 11 16 2 0 6
100.0 3.5 4.7 29.1 12.8 18.6 2.3 0.0 7.0

80 2 7 21 6 14 3 3 4
100.0 2.5 8.8 26.3 7.5 17.5 3.8 3.8 5.0

84 6 2 23 15 13 6 1 1
100.0 7.1 2.4 27.4 17.9 15.5 7.1 1.2 1.2

75 2 6 17 7 13 4 3 6
100.0 2.7 8.0 22.7 9.3 17.3 5.3 4.0 8.0

68 1 4 15 7 14 1 3 2
100.0 1.5 5.9 22.1 10.3 20.6 1.5 4.4 2.9

82 7 9 17 4 17 2 3 3
100.0 8.5 11.0 20.7 4.9 20.7 2.4 3.7 3.7

369 21 32 118 50 87 18 13 22
100.0 5.7 8.7 32.0 13.6 23.6 4.9 3.5 6.0

106 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

276 14 18 61 30 56 14 9 10
100.0 5.1 6.5 22.1 10.9 20.3 5.1 3.3 3.6

153 6 8 43 13 25 4 3 11
100.0 3.9 5.2 28.1 8.5 16.3 2.6 2.0 7.2

12 1 0 7 2 0 0 0 1
100.0 8.3 0.0 58.3 16.7 0.0 0.0 0.0 8.3

34 0 5 6 5 5 0 1 0
100.0 0.0 14.7 17.6 14.7 14.7 0.0 2.9 0.0

Ｑ１

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

合計 都志小 鮎原小 広石小 鳥飼小 堺小 広田小 無回答

478 13 35 17 25 16 8 3
100.0 2.7 7.3 3.6 5.2 3.3 1.7 0.6

86 1 7 4 5 0 2 0
100.0 1.2 8.1 4.7 5.8 0.0 2.3 0.0

80 2 6 0 3 7 2 0
100.0 2.5 7.5 0.0 3.8 8.8 2.5 0.0

84 0 5 2 7 2 1 0
100.0 0.0 6.0 2.4 8.3 2.4 1.2 0.0

75 2 6 1 3 3 2 0
100.0 2.7 8.0 1.3 4.0 4.0 2.7 0.0

68 2 8 5 5 1 0 0
100.0 2.9 11.8 7.4 7.4 1.5 0.0 0.0

82 5 3 5 2 3 1 1
100.0 6.1 3.7 6.1 2.4 3.7 1.2 1.2
369 0 0 0 0 0 8 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0
106 13 35 17 25 16 0 0

100.0 12.3 33.0 16.0 23.6 15.1 0.0 0.0
276 5 16 9 17 10 4 3

100.0 1.8 5.8 3.3 6.2 3.6 1.4 1.1
153 7 14 7 5 6 1 0

100.0 4.6 9.2 4.6 3.3 3.9 0.7 0.0
12 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0
34 1 5 0 3 0 3 0

100.0 2.9 14.7 0.0 8.8 0.0 8.8 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ１
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２ お子さんとご家族の状況について 

問２ 宛名のお子さんの学年をお答えください。（当てはまるもの１つに○） 

・「１年生」が 18.0％で最も高く、次いで「３年生（17.6％）」、「６年生（17.2％）」と続いて

います。 

 

 

 

  

18.0

16.7

17.6

15.7

14.2

17.2

0.6

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

無回答

（％）

合計 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答
478 86 80 84 75 68 82 3

100.0 18.0 16.7 17.6 15.7 14.2 17.2 0.6
86 86 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
80 0 80 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
84 0 0 84 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
75 0 0 0 75 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
68 0 0 0 0 68 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
82 0 0 0 0 0 82 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
369 69 62 68 60 47 63 0

100.0 18.7 16.8 18.4 16.3 12.7 17.1 0.0
106 17 18 16 15 21 18 1

100.0 16.0 17.0 15.1 14.2 19.8 17.0 0.9
276 49 40 47 41 43 54 2

100.0 17.8 14.5 17.0 14.9 15.6 19.6 0.7
153 27 29 29 28 18 22 0

100.0 17.6 19.0 19.0 18.3 11.8 14.4 0.0
12 3 3 3 0 3 0 0

100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0
34 5 7 5 6 4 6 1

100.0 14.7 20.6 14.7 17.6 11.8 17.6 2.9

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ２

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生



67 

問３ この調査にご回答いただく方はどなたですか。（当てはまるもの１つに○） 

・「母親」が 86.2％で最も高く、次いで「父親（13.4％）」、「その他（0.2％）」と続いていま

す。 

 

 

 

  

86.2

13.4

0.2

0.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

母親

父親

その他

無回答

（％）

合計 母親 父親 その他 無回答
478 412 64 1 1

100.0 86.2 13.4 0.2 0.2
86 73 12 1 0

100.0 84.9 14.0 1.2 0.0
80 69 11 0 0

100.0 86.3 13.8 0.0 0.0
84 70 13 0 1

100.0 83.3 15.5 0.0 1.2
75 71 4 0 0

100.0 94.7 5.3 0.0 0.0
68 62 6 0 0

100.0 91.2 8.8 0.0 0.0
82 64 18 0 0

100.0 78.0 22.0 0.0 0.0
369 315 52 1 1

100.0 85.4 14.1 0.3 0.3
106 94 12 0 0

100.0 88.7 11.3 0.0 0.0
276 240 34 1 1

100.0 87.0 12.3 0.4 0.4
153 131 22 0 0

100.0 85.6 14.4 0.0 0.0
12 8 4 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
34 30 4 0 0

100.0 88.2 11.8 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ３

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生
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問４ この調査にご回答いただく方の配偶関係についてお答えください。（当てはまるもの１つに○） 

・「配偶者がいる」が 88.3％、「配偶者はいない」が 11.3％となっています。 

 

 

 

  

88.3

11.3

0.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

配偶者がいる

配偶者はいない

無回答

（％）

合計 配偶者が
いる

配偶者は
いない

無回答

478 422 54 2
100.0 88.3 11.3 0.4

86 76 10 0
100.0 88.4 11.6 0.0

80 75 5 0
100.0 93.8 6.3 0.0

84 73 10 1
100.0 86.9 11.9 1.2

75 63 12 0
100.0 84.0 16.0 0.0

68 60 8 0
100.0 88.2 11.8 0.0

82 73 9 0
100.0 89.0 11.0 0.0

369 331 37 1
100.0 89.7 10.0 0.3

106 89 16 1
100.0 84.0 15.1 0.9

276 243 32 1
100.0 88.0 11.6 0.4

153 139 14 0
100.0 90.8 9.2 0.0

12 10 2 0
100.0 83.3 16.7 0.0

34 27 6 1
100.0 79.4 17.6 2.9

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ４

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生
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問５ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方をお答えください。（当てはまるもの

１つに○） 

・「父母ともに」が 60.3％で最も高く、次いで「主に母親（36.0％）」、「主に祖父母（1.3％）」

と続いています。 

 

 

 

  

60.3

36.0

1.0

1.3

0.6

0.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

（％）

合計 父母とも
に

主に母親 主に父親 主に祖父
母

その他 無回答

478 288 172 5 6 3 4
100.0 60.3 36.0 1.0 1.3 0.6 0.8

86 49 36 0 1 0 0
100.0 57.0 41.9 0.0 1.2 0.0 0.0

80 50 25 2 1 0 2
100.0 62.5 31.3 2.5 1.3 0.0 2.5

84 55 26 0 2 1 0
100.0 65.5 31.0 0.0 2.4 1.2 0.0

75 38 35 0 1 1 0
100.0 50.7 46.7 0.0 1.3 1.3 0.0

68 41 26 0 0 0 1
100.0 60.3 38.2 0.0 0.0 0.0 1.5

82 52 24 3 1 1 1
100.0 63.4 29.3 3.7 1.2 1.2 1.2

369 222 135 4 5 2 1
100.0 60.2 36.6 1.1 1.4 0.5 0.3

106 64 36 1 1 1 3
100.0 60.4 34.0 0.9 0.9 0.9 2.8

276 167 98 3 3 2 3
100.0 60.5 35.5 1.1 1.1 0.7 1.1

153 93 53 2 3 1 1
100.0 60.8 34.6 1.3 2.0 0.7 0.7

12 7 5 0 0 0 0
100.0 58.3 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0

34 20 14 0 0 0 0
100.0 58.8 41.2 0.0 0.0 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ５

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生
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問６ ご家族の居住歴について教えてください。（当てはまるもの１つに〇） 

・「父母ともに淡路島出身者」が57.7％で最も高く、次いで「父または母が淡路島出身者（32.0％）」、

「父母ともに淡路島出身者ではなく、６年以上前に淡路島へ移住（7.1％）」と続いています。 

 

 

 

  

57.7

32.0

2.5

7.1

0.6

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

父母ともに淡路島出身者

父または母が淡路島出身者

父母ともに淡路島出身者ではなく、過去５年

以内に淡路島へ移住

父母ともに淡路島出身者ではなく、６年以上

前に淡路島へ移住

その他

無回答

（％）

合計 父母とも
に淡路島
出身者

父または
母が淡路
島出身者

父母とも
に淡路島
出身者で
はなく、
過去５年
以内に淡
路島へ移
住

父母とも
に淡路島
出身者で
はなく、
６年以上
前に淡路
島へ移住

その他 無回答

478 276 153 12 34 3 0
100.0 57.7 32.0 2.5 7.1 0.6 0.0

86 49 27 3 5 2 0
100.0 57.0 31.4 3.5 5.8 2.3 0.0

80 40 29 3 7 1 0
100.0 50.0 36.3 3.8 8.8 1.3 0.0

84 47 29 3 5 0 0
100.0 56.0 34.5 3.6 6.0 0.0 0.0

75 41 28 0 6 0 0
100.0 54.7 37.3 0.0 8.0 0.0 0.0

68 43 18 3 4 0 0
100.0 63.2 26.5 4.4 5.9 0.0 0.0

82 54 22 0 6 0 0
100.0 65.9 26.8 0.0 7.3 0.0 0.0

369 216 114 11 25 3 0
100.0 58.5 30.9 3.0 6.8 0.8 0.0

106 57 39 1 9 0 0
100.0 53.8 36.8 0.9 8.5 0.0 0.0

276 276 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

153 0 153 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 0 0 12 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

34 0 0 0 34 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ６

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生
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３ 子どもの育ちをめぐる環境について 

問７ 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（当てはまるものすべてに○） 

・「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 59.4％で最も高く、次いで

「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる（33.3％）」、「緊急時もしくは用事の際には子ども

をみてもらえる友人・知人がいる（13.0％）」と続いています。 

 

 

 

  

33.3

59.4

3.1

13.0

9.8

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人が

いる

いずれもいない

無回答

（％）

合計 日常的に
祖父母等
の親族に
みてもら
える

緊急時も
しくは用
事の際に
は祖父母
等の親族
にみても
らえる

日常的に
子どもを
みてもら
える友
人・知人
がいる

緊急時も
しくは用
事の際に
は子ども
をみても
らえる友
人・知人
がいる

いずれも
いない

無回答

478 159 284 15 62 47 0
100.0 33.3 59.4 3.1 13.0 9.8 0.0

86 26 58 3 11 4 0
100.0 30.2 67.4 3.5 12.8 4.7 0.0

80 21 48 3 11 11 0
100.0 26.3 60.0 3.8 13.8 13.8 0.0

84 31 45 2 8 11 0
100.0 36.9 53.6 2.4 9.5 13.1 0.0

75 26 47 5 10 5 0
100.0 34.7 62.7 6.7 13.3 6.7 0.0

68 24 34 1 12 9 0
100.0 35.3 50.0 1.5 17.6 13.2 0.0

82 31 50 1 10 6 0
100.0 37.8 61.0 1.2 12.2 7.3 0.0

369 116 225 11 39 38 0
100.0 31.4 61.0 3.0 10.6 10.3 0.0

106 43 56 4 23 9 0
100.0 40.6 52.8 3.8 21.7 8.5 0.0

276 105 177 8 27 11 0
100.0 38.0 64.1 2.9 9.8 4.0 0.0

153 52 89 4 25 15 0
100.0 34.0 58.2 2.6 16.3 9.8 0.0

12 1 6 0 1 5 0
100.0 8.3 50.0 0.0 8.3 41.7 0.0

34 1 11 3 7 16 0
100.0 2.9 32.4 8.8 20.6 47.1 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ７



72 

問８ 子どものことや子育てについて気軽に相談できる相手・場所はどなた（どこ）ですか。（当てはま

るものすべてに○） 

・「身内の人」が 82.4％で最も高く、次いで「友人や知人（70.5％）」、「小学校教諭（16.5％）」

と続いています。 

 

 

82.4

70.5

8.8

2.5

2.5

16.5

1.0

0.2

7.9

0.2

4.0

1.3

3.1

4.0

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

身内の人

友人や知人

近所や地域の人

子育て支援施設

保健所・保健センター

小学校教諭

養護教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て担当窓口

相談支援専門員

教育相談機関

その他

そのような相手や場所はいない／ない

無回答

（％）



73 

 

 

  

合計 身内の人 友人や知人 近所や地域
の人

子育て支援
施設

保健所・保
健センター

小学校教諭 養護教諭 民生委員・
児童委員

478 394 337 42 12 12 79 5 1
100.0 82.4 70.5 8.8 2.5 2.5 16.5 1.0 0.2

86 73 62 8 2 3 15 1 0
100.0 84.9 72.1 9.3 2.3 3.5 17.4 1.2 0.0

80 64 61 9 3 0 14 1 1
100.0 80.0 76.3 11.3 3.8 0.0 17.5 1.3 1.3

84 74 50 9 3 1 17 0 0
100.0 88.1 59.5 10.7 3.6 1.2 20.2 0.0 0.0

75 61 55 7 1 4 10 1 0
100.0 81.3 73.3 9.3 1.3 5.3 13.3 1.3 0.0

68 51 48 4 1 2 9 1 0
100.0 75.0 70.6 5.9 1.5 2.9 13.2 1.5 0.0

82 69 59 5 2 1 13 1 0
100.0 84.1 72.0 6.1 2.4 1.2 15.9 1.2 0.0

369 307 260 37 6 9 64 4 1
100.0 83.2 70.5 10.0 1.6 2.4 17.3 1.1 0.3

106 84 75 5 6 2 14 1 0
100.0 79.2 70.8 4.7 5.7 1.9 13.2 0.9 0.0

276 234 202 27 6 4 46 5 0
100.0 84.8 73.2 9.8 2.2 1.4 16.7 1.8 0.0

153 128 107 13 5 6 22 0 1
100.0 83.7 69.9 8.5 3.3 3.9 14.4 0.0 0.7

12 10 5 0 0 1 2 0 0
100.0 83.3 41.7 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0

34 19 21 2 1 1 9 0 0
100.0 55.9 61.8 5.9 2.9 2.9 26.5 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ８

合計 かかりつけ
の医師

自治体の子
育て担当窓
口

相談支援専
門員

教育相談機
関

その他 そのような
相手や場所
はいない／
ない

無回答

478 38 1 19 6 15 19 0
100.0 7.9 0.2 4.0 1.3 3.1 4.0 0.0

86 11 0 5 0 2 2 0
100.0 12.8 0.0 5.8 0.0 2.3 2.3 0.0

80 7 0 1 1 2 4 0
100.0 8.8 0.0 1.3 1.3 2.5 5.0 0.0

84 6 0 2 0 4 5 0
100.0 7.1 0.0 2.4 0.0 4.8 6.0 0.0

75 7 0 2 1 1 3 0
100.0 9.3 0.0 2.7 1.3 1.3 4.0 0.0

68 3 0 3 2 5 1 0
100.0 4.4 0.0 4.4 2.9 7.4 1.5 0.0

82 4 1 5 2 0 3 0
100.0 4.9 1.2 6.1 2.4 0.0 3.7 0.0
369 31 1 13 4 10 16 0

100.0 8.4 0.3 3.5 1.1 2.7 4.3 0.0
106 6 0 4 2 4 3 0

100.0 5.7 0.0 3.8 1.9 3.8 2.8 0.0
276 17 0 9 3 9 6 0

100.0 6.2 0.0 3.3 1.1 3.3 2.2 0.0
153 17 0 7 2 4 6 0

100.0 11.1 0.0 4.6 1.3 2.6 3.9 0.0
12 2 0 0 0 0 1 0

100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0
34 2 1 3 1 2 6 0

100.0 5.9 2.9 8.8 2.9 5.9 17.6 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ８
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問９ お子さんは次のような地域での催しへ参加していますか。（当てはまるものすべてに○） 

・「地域伝統行事」が 46.4％で最も高く、次いで「少年少女スポーツクラブ（33.3％）」、「子

ども会等の青少年団体活動（16.9％）」と続いています。 

 

 

 

  

3.6

16.9

46.4

33.3

4.0

13.6

5.4

23.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

子育て支援サークルの活動

子ども会等の青少年団体活動

地域伝統行事

少年少女スポーツクラブ

ガールスカウト、ボーイスカウト等の野外活動

全島一斉清掃等の環境分野での社会貢献活動

その他の活動

無回答

（％）

合計 子育て支
援サーク
ルの活動

子ども会
等の青少
年団体活
動

地域伝統
行事

少年少女
スポーツ
クラブ

ガールス
カウト、
ボーイス
カウト等
の野外活
動

全島一斉
清掃等の
環境分野
での社会
貢献活動

その他の
活動

無回答

478 17 81 222 159 19 65 26 111
100.0 3.6 16.9 46.4 33.3 4.0 13.6 5.4 23.2

86 2 15 41 17 4 8 8 23
100.0 2.3 17.4 47.7 19.8 4.7 9.3 9.3 26.7

80 7 11 41 19 7 11 5 23
100.0 8.8 13.8 51.3 23.8 8.8 13.8 6.3 28.8

84 1 20 45 32 4 12 2 15
100.0 1.2 23.8 53.6 38.1 4.8 14.3 2.4 17.9

75 3 15 29 23 3 16 3 18
100.0 4.0 20.0 38.7 30.7 4.0 21.3 4.0 24.0

68 3 11 27 37 1 7 4 12
100.0 4.4 16.2 39.7 54.4 1.5 10.3 5.9 17.6

82 1 9 39 30 0 10 4 18
100.0 1.2 11.0 47.6 36.6 0.0 12.2 4.9 22.0

369 13 60 163 114 17 51 16 91
100.0 3.5 16.3 44.2 30.9 4.6 13.8 4.3 24.7

106 4 21 59 44 2 13 10 18
100.0 3.8 19.8 55.7 41.5 1.9 12.3 9.4 17.0

276 6 44 132 105 8 33 15 54
100.0 2.2 15.9 47.8 38.0 2.9 12.0 5.4 19.6

153 9 30 71 45 11 26 6 44
100.0 5.9 19.6 46.4 29.4 7.2 17.0 3.9 28.8

12 0 0 3 3 0 1 2 4
100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 8.3 16.7 33.3

34 2 6 13 6 0 5 3 9
100.0 5.9 17.6 38.2 17.6 0.0 14.7 8.8 26.5

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ９
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４ 保護者の就労状況について 

宛名のお子さんの【母親】の就労状況（自営業、家庭従事者を含む）についてうかがいます。（父子家

庭の場合は回答不要です） 

問１０ 現在の就労状況はどれですか。（当てはまるもの１つに○） 

・「フルタイム」が 45.4％で最も高く、次いで「パート・アルバイト等（42.7％）」、「現在は就

労していない（10.9％）」と続いています。 

 

 

 

  

45.4

42.7

10.9

1.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

フルタイム

パート・アルバイト等

現在は就労していない

無回答

（％）

合計 フルタイ
ム

パート・
アルバイ
ト等

現在は就
労してい
ない

無回答

478 217 204 52 5
100.0 45.4 42.7 10.9 1.0

86 36 39 10 1
100.0 41.9 45.3 11.6 1.2

80 35 35 9 1
100.0 43.8 43.8 11.3 1.3

84 39 36 9 0
100.0 46.4 42.9 10.7 0.0

75 36 30 9 0
100.0 48.0 40.0 12.0 0.0

68 31 31 5 1
100.0 45.6 45.6 7.4 1.5

82 38 32 10 2
100.0 46.3 39.0 12.2 2.4
369 174 155 37 3

100.0 47.2 42.0 10.0 0.8
106 42 48 14 2

100.0 39.6 45.3 13.2 1.9
276 130 117 25 4

100.0 47.1 42.4 9.1 1.4
153 73 63 16 1

100.0 47.7 41.2 10.5 0.7
12 3 4 5 0

100.0 25.0 33.3 41.7 0.0
34 10 18 6 0

100.0 29.4 52.9 17.6 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１０

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生
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【問１０で「１～２」を選んだ方】 

問１０－１ 普段の就労時間帯について、最も多いパターンをお答えください。（当てはまるもの１つ

に○） 

・「主に昼間の就労」が 87.9％で最も高く、次いで「昼間・夜間の就労、いずれもある（10.2％）」、

「主に夜間の就労（1.7％）」と続いています。 

 

 

 

  

87.9

1.7

10.2

0.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

主に昼間の就労

主に夜間の就労

昼間・夜間の就労、いずれもある

無回答

（％）

合計 主に昼間
の就労

主に夜間
の就労

昼間・夜
間の就
労、いず
れもある

無回答

421 370 7 43 1
100.0 87.9 1.7 10.2 0.2

75 67 0 8 0
100.0 89.3 0.0 10.7 0.0

70 60 1 9 0
100.0 85.7 1.4 12.9 0.0

75 65 1 8 1
100.0 86.7 1.3 10.7 1.3

66 58 2 6 0
100.0 87.9 3.0 9.1 0.0

62 57 1 4 0
100.0 91.9 1.6 6.5 0.0

70 61 2 7 0
100.0 87.1 2.9 10.0 0.0
329 289 6 34 0

100.0 87.8 1.8 10.3 0.0
90 79 1 9 1

100.0 87.8 1.1 10.0 1.1
247 219 6 22 0

100.0 88.7 2.4 8.9 0.0
136 117 1 17 1

100.0 86.0 0.7 12.5 0.7
7 6 0 1 0

100.0 85.7 0.0 14.3 0.0
28 25 0 3 0

100.0 89.3 0.0 10.7 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ１０　１
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宛名のお子さんの【父親】の就労状況（自営業、家庭従事者を含む）についてうかがいます。（母子家

庭の場合は回答不要です） 

問１１ 現在の就労状況はどれですか。（当てはまるもの１つに○） 

・「フルタイム」が 86.8％で最も高く、次いで「パート・アルバイト等（2.3％）」、「現在は就

労していない（1.9％）」と続いています。 

 

 

 

  

86.8

2.3

1.9

9.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

フルタイム

パート・アルバイト等

現在は就労していない

無回答

（％）

合計 フルタイ
ム

パート・
アルバイ
ト等

現在は就
労してい
ない

無回答

478 415 11 9 43
100.0 86.8 2.3 1.9 9.0

86 72 3 3 8
100.0 83.7 3.5 3.5 9.3

80 76 0 2 2
100.0 95.0 0.0 2.5 2.5

84 72 1 0 11
100.0 85.7 1.2 0.0 13.1

75 61 4 0 10
100.0 81.3 5.3 0.0 13.3

68 59 2 2 5
100.0 86.8 2.9 2.9 7.4

82 72 1 2 7
100.0 87.8 1.2 2.4 8.5
369 323 9 8 29

100.0 87.5 2.4 2.2 7.9
106 90 2 1 13

100.0 84.9 1.9 0.9 12.3
276 240 7 5 24

100.0 87.0 2.5 1.8 8.7
153 134 4 4 11

100.0 87.6 2.6 2.6 7.2
12 10 0 0 2

100.0 83.3 0.0 0.0 16.7
34 28 0 0 6

100.0 82.4 0.0 0.0 17.6

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１１

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生
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【問１１で「１～２」を選んだ方】 

問１１－１ 普段の就労時間帯について、最も多いパターンをお答えください。（当てはまるもの１つ

に○） 

・「主に昼間の就労」が 71.4％で最も高く、次いで「昼間・夜間の就労、いずれもある（27.2％）」、

「主に夜間の就労（1.2％）」と続いています。 

 

 

 

  

71.4

1.2

27.2

0.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

主に昼間の就労

主に夜間の就労

昼間・夜間の就労、いずれもある

無回答

（％）

合計 主に昼間
の就労

主に夜間
の就労

昼間・夜
間の就
労、いず
れもある

無回答

426 304 5 116 1
100.0 71.4 1.2 27.2 0.2

75 52 0 23 0
100.0 69.3 0.0 30.7 0.0

76 50 2 24 0
100.0 65.8 2.6 31.6 0.0

73 53 1 18 1
100.0 72.6 1.4 24.7 1.4

65 49 0 16 0
100.0 75.4 0.0 24.6 0.0

61 40 1 20 0
100.0 65.6 1.6 32.8 0.0

73 59 1 13 0
100.0 80.8 1.4 17.8 0.0
332 234 5 93 0

100.0 70.5 1.5 28.0 0.0
92 69 0 22 1

100.0 75.0 0.0 23.9 1.1
247 180 0 67 0

100.0 72.9 0.0 27.1 0.0
138 96 5 36 1

100.0 69.6 3.6 26.1 0.7
10 9 0 1 0

100.0 90.0 0.0 10.0 0.0
28 18 0 10 0

100.0 64.3 0.0 35.7 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ１１　１
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５ お子さんの病気やけがの際の対応について 

問１２ 宛名のお子さんが、病気やけがで小学校を休まなければならなかった場合に、この１年間に行

った対処方法についてお答えください。（当てはまるものすべてに○） 

・「母親が休んだ」が 76.4％で最も高く、次いで「親族・知人に子どもをみてもらった（28.2％）」、

「父親が休んだ（20.5％）」と続いています。 

 

 

 

  

20.5

76.4

28.2

13.2

13.6

4.0

3.6

0.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

父親が休んだ

母親が休んだ

親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち、就労していない方が子どもをみた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

病気やけがで小学校を休むことがなかった

無回答

（％）

合計 父親が休
んだ

母親が休
んだ

親族・知
人に子ど
もをみて
もらった

父親又は
母親のう
ち、就労
していな
い方が子
どもをみ
た

仕方なく
子どもだ
けで留守
番をさせ
た

その他 病気やけ
がで小学
校を休む
ことがな
かった

無回答

478 98 365 135 63 65 19 17 1
100.0 20.5 76.4 28.2 13.2 13.6 4.0 3.6 0.2

86 26 70 26 10 6 2 4 0
100.0 30.2 81.4 30.2 11.6 7.0 2.3 4.7 0.0

80 13 62 16 13 8 1 2 0
100.0 16.3 77.5 20.0 16.3 10.0 1.3 2.5 0.0

84 16 67 27 10 11 4 1 0
100.0 19.0 79.8 32.1 11.9 13.1 4.8 1.2 0.0

75 13 54 21 15 12 5 3 0
100.0 17.3 72.0 28.0 20.0 16.0 6.7 4.0 0.0

68 14 51 24 7 15 0 1 1
100.0 20.6 75.0 35.3 10.3 22.1 0.0 1.5 1.5

82 16 58 19 7 12 7 6 0
100.0 19.5 70.7 23.2 8.5 14.6 8.5 7.3 0.0

369 78 281 102 52 48 17 10 0
100.0 21.1 76.2 27.6 14.1 13.0 4.6 2.7 0.0

106 20 81 31 10 16 2 7 1
100.0 18.9 76.4 29.2 9.4 15.1 1.9 6.6 0.9

276 56 219 82 27 40 15 5 1
100.0 20.3 79.3 29.7 9.8 14.5 5.4 1.8 0.4

153 34 109 48 24 22 2 11 0
100.0 22.2 71.2 31.4 15.7 14.4 1.3 7.2 0.0

12 2 5 0 5 0 0 1 0
100.0 16.7 41.7 0.0 41.7 0.0 0.0 8.3 0.0

34 6 29 5 7 3 2 0 0
100.0 17.6 85.3 14.7 20.6 8.8 5.9 0.0 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ１２
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【問１２で「１～６」を選んだ方】 

問１２－１ 宛名のお子さんが病気やけがの際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用し

たい」と思われましたか。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、

利用前にかかりつけ医の受診が必要となります。現在、洲本市では小学生は利用対象ではありませ

ん。（当てはまるもの１つに○） 

・「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が 22.8％、「利用したいと思わない」が 74.3％

となっています。 

 

 

 

  

22.8

74.3

2.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい

利用したいと思わない

無回答

（％）

合計 できれば
病児・病
後児保育
施設等を
利用した
い

利用した
いと思わ
ない

無回答

460 105 342 13
100.0 22.8 74.3 2.8

82 21 60 1
100.0 25.6 73.2 1.2

78 20 56 2
100.0 25.6 71.8 2.6

83 22 60 1
100.0 26.5 72.3 1.2

72 13 56 3
100.0 18.1 77.8 4.2

66 15 50 1
100.0 22.7 75.8 1.5

76 13 60 3
100.0 17.1 78.9 3.9

359 85 270 4
100.0 23.7 75.2 1.1

98 19 72 7
100.0 19.4 73.5 7.1

270 68 194 8
100.0 25.2 71.9 3.0

142 28 110 4
100.0 19.7 77.5 2.8

11 1 10 0
100.0 9.1 90.9 0.0

34 8 25 1
100.0 23.5 73.5 2.9

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ１２　１
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６ 放課後の過ごし方について 

問１３ 宛名のお子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせ

たいですか。（当てはまるものすべてに〇） 

・「自宅」が 72.8％で最も高く、次いで「習い事（50.8％）」、「放課後子ども教室（25.9％）」

と続いています。 

 

 

72.8

23.2

50.8

9.2

25.9

23.2

2.3

13.2

1.7

0.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館・児童センター

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

特にない

無回答

（％）
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合計 自宅 祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事 児童館・児
童センター

放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ（学
童保育）

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

その他（公
民館、公園
など）

478 348 111 243 44 124 111 11 63
100.0 72.8 23.2 50.8 9.2 25.9 23.2 2.3 13.2

86 49 12 33 8 27 43 2 13
100.0 57.0 14.0 38.4 9.3 31.4 50.0 2.3 15.1

80 50 13 37 7 27 24 2 11
100.0 62.5 16.3 46.3 8.8 33.8 30.0 2.5 13.8

84 60 21 45 10 27 19 1 7
100.0 71.4 25.0 53.6 11.9 32.1 22.6 1.2 8.3

75 60 27 42 9 22 13 2 10
100.0 80.0 36.0 56.0 12.0 29.3 17.3 2.7 13.3

68 58 21 41 8 14 8 3 13
100.0 85.3 30.9 60.3 11.8 20.6 11.8 4.4 19.1

82 70 17 44 2 5 3 0 8
100.0 85.4 20.7 53.7 2.4 6.1 3.7 0.0 9.8

369 274 90 187 27 79 99 8 49
100.0 74.3 24.4 50.7 7.3 21.4 26.8 2.2 13.3

106 73 21 55 17 44 11 2 13
100.0 68.9 19.8 51.9 16.0 41.5 10.4 1.9 12.3

276 207 66 132 25 61 62 6 32
100.0 75.0 23.9 47.8 9.1 22.1 22.5 2.2 11.6

153 106 37 85 15 51 37 3 17
100.0 69.3 24.2 55.6 9.8 33.3 24.2 2.0 11.1

12 9 2 5 0 3 4 1 5
100.0 75.0 16.7 41.7 0.0 25.0 33.3 8.3 41.7

34 25 5 19 4 8 7 1 7
100.0 73.5 14.7 55.9 11.8 23.5 20.6 2.9 20.6

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ１３

地
区

洲本

五色

居
住
歴

合計 特にない 無回答

478 8 1
100.0 1.7 0.2

86 0 0
100.0 0.0 0.0

80 2 0
100.0 2.5 0.0

84 1 0
100.0 1.2 0.0

75 1 0
100.0 1.3 0.0

68 2 0
100.0 2.9 0.0

82 2 1
100.0 2.4 1.2
369 6 0

100.0 1.6 0.0
106 2 0

100.0 1.9 0.0
276 5 1

100.0 1.8 0.4
153 2 0

100.0 1.3 0.0
12 1 0

100.0 8.3 0.0
34 0 0

100.0 0.0 0.0

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１３

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

地
区

洲本

五色
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【問１３で「６」を選んだ方】 

問１３－１ いつ利用したいですか。（当てはまるものすべてに〇） 

・「平日の放課後のみ希望」が 85.6％で最も高く、次いで「お子さんの長期休暇期間中（78.4％）」、

「土曜日（29.7％）」と続いています。 

 

 

 

  

85.6

29.7

12.6

78.4

0.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

平日の放課後のみ希望

土曜日

日曜日・祝日

お子さんの長期休暇期間中

無回答

（％）

合計 平日の放
課後のみ
希望

土曜日 日曜日・
祝日

お子さん
の長期休
暇期間中

無回答

111 95 33 14 87 1
100.0 85.6 29.7 12.6 78.4 0.9

43 39 14 5 38 0
100.0 90.7 32.6 11.6 88.4 0.0

24 21 4 0 19 0
100.0 87.5 16.7 0.0 79.2 0.0

19 18 5 2 12 1
100.0 94.7 26.3 10.5 63.2 5.3

13 10 5 4 9 0
100.0 76.9 38.5 30.8 69.2 0.0

8 3 4 3 7 0
100.0 37.5 50.0 37.5 87.5 0.0

3 3 1 0 1 0
100.0 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0

99 90 27 10 76 1
100.0 90.9 27.3 10.1 76.8 1.0

11 4 6 4 10 0
100.0 36.4 54.5 36.4 90.9 0.0

62 52 21 11 46 1
100.0 83.9 33.9 17.7 74.2 1.6

37 35 10 3 32 0
100.0 94.6 27.0 8.1 86.5 0.0

4 3 1 0 3 0
100.0 75.0 25.0 0.0 75.0 0.0

7 4 1 0 5 0
100.0 57.1 14.3 0.0 71.4 0.0

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ１３　１
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７ お子さんの地域の子育て⽀援事業の利⽤状況について 

問１４ 現在洲本市では、以下の取組を行っています。これらの取組を利用したことがありますか。 

また、知っていましたか。（それぞれ当てはまるもの１つに〇） 

・利用したことがある取組は、「すもとっ子 MANABI プロジェクト」が 30.5％で最も高く、次いで

「児童館・児童センター（29.3％）」、「洲本市子育てハンドブック（21.3％）」と続いていま

す。 

 

 

 

  

30.5%

6.9%

1.9%

29.3%

2.3%

5.0%

0.2%

0.4%

21.3%

34.5%

40.0%

37.7%

46.7%

17.4%

30.8%

17.8%

17.6%

55.4%

33.3%

50.2%

56.7%

22.2%

76.4%

60.3%

78.0%

77.8%

19.7%

1.7%

2.9%

3.8%

1.9%

4.0%

4.0%

4.0%

4.2%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すもとっ子MANABIプロジェクト

すもとっ子野外活動教室

青少年センター

児童館・児童センター

子ども家庭総合支援拠点

母子健康包括支援センター

子育て短期支援事業

養育支援訪問事業

洲本市子育てハンドブック

利用したことがある 聞いたことはあるが、利用したことはない 知らなかった 無回答
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問１５ 問１４の事業について、今後利用したいと思いますか。（それぞれ当てはまるもの１つに〇） 

・今後利用したい取組（「利用していないが、新たに利用したい」＋「すでに利用しており、利用

回数を増やしたい」＋「これまで通り利用したい」）は、「すもとっ子 MANABI プロジェクト」

が 60.5％で最も高く、次いで「洲本市子育てハンドブック（54.8％）」、「すもとっ子野外活

動教室（54.4％）」と続いています。 

 

 

 

 

  

33.5%

47.3%

24.7%

23.6%

18.2%

11.3%

8.2%

6.7%

10.7%

2.9%

0.2%

1.3%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

16.3%

4.2%

1.5%

13.6%

2.5%

3.8%

0.6%

0.8%

35.8%

41.8%

68.0%

56.3%

73.6%

79.1%

85.8%

86.4%

3.8%

3.8%

5.6%

5.2%

5.4%

5.9%

5.4%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すもとっ子MANABIプロジェクト

すもとっ子野外活動教室

青少年センター

児童館・児童センター

子ども家庭総合支援拠点

母子健康包括支援センター

子育て短期支援事業

養育支援訪問事業

利用していないが、新たに利用したい すでに利用しており、利用回数を増やしたい これまで通り利用したい 利用しない 無回答

33.9% 20.9% 43.3% 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

洲本市子育てハンドブック

利用していないが、新たに利用したい これまで通り利用したい 利用しない 無回答
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８ 子育て環境や⽀援について 

問１６ 洲本市における、子育て環境や支援への満足度についてお答えください。（当てはまるもの１つ

に○） 

・「ふつう」が 42.5％で最も高く、次いで「あまり満足していない（27.2％）」、「満足してい

ない（15.7％）」と続いています。 

 

 

 

  

1.5

11.7

42.5

27.2

15.7

1.5

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

非常に満足している

やや満足している

ふつう

あまり満足していない

満足していない

無回答

（％）

合計 非常に満
足してい
る

やや満足
している

ふつう あまり満
足してい
ない

満足して
いない

無回答

478 7 56 203 130 75 7
100.0 1.5 11.7 42.5 27.2 15.7 1.5

86 1 11 43 15 14 2
100.0 1.2 12.8 50.0 17.4 16.3 2.3

80 3 8 33 29 7 0
100.0 3.8 10.0 41.3 36.3 8.8 0.0

84 1 17 34 22 10 0
100.0 1.2 20.2 40.5 26.2 11.9 0.0

75 1 5 31 21 14 3
100.0 1.3 6.7 41.3 28.0 18.7 4.0

68 0 7 29 22 8 2
100.0 0.0 10.3 42.6 32.4 11.8 2.9

82 1 8 32 20 21 0
100.0 1.2 9.8 39.0 24.4 25.6 0.0

369 5 43 165 97 54 5
100.0 1.4 11.7 44.7 26.3 14.6 1.4

106 2 13 37 33 19 2
100.0 1.9 12.3 34.9 31.1 17.9 1.9

276 2 30 115 81 44 4
100.0 0.7 10.9 41.7 29.3 15.9 1.4

153 4 19 64 41 23 2
100.0 2.6 12.4 41.8 26.8 15.0 1.3

12 1 3 5 2 1 0
100.0 8.3 25.0 41.7 16.7 8.3 0.0

34 0 3 18 5 7 1
100.0 0.0 8.8 52.9 14.7 20.6 2.9

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

Ｑ１６

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生
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問１７ これまでの経験から、洲本市に対して、どのような子育て支援の充実を期待していますか。（〇

は３つまで） 

・「子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所の整備」が 48.3％で最も高く、次いで「乳幼児医

療費の助成や児童手当などの充実（40.0％）」、「安心して子どもが医療機関にかかることがで

きる体制の整備（36.2％）」と続いています。 

 

 

 

16.7

48.3

14.0

8.2

28.9

11.1

5.6

1.7

6.9

36.2

1.5

6.7

40.0

18.2

5.4

2.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

児童館・児童センターなど、親子が安心して集まれる身近な場、

イベントの機会の充実

子ども連れでも出かけやすく楽しめる場所の整備

子育てに困った時に相談したり、情報が得られる場の整備

保育所・幼稚園・認定こども園の施設機能や預かり体制の充実

放課後児童クラブ（学童保育）や放課後子ども教室等の放課後

の子どもの居場所の充実

病児・病後児保育の充実

休日保育の充実

宿泊や夜間の預かりを一時的に行う、ショートステイ等のサービ

スの充実

幼稚園や保育所等にかかる費用負担の軽減

安心して子どもが医療機関にかかることができる体制の整備

育児や家事の援助等をご家庭に訪問して行う、子育て世帯訪

問支援の充実

親が子のほめ方や指示などの養育スキルの向上を目指す、ペ

アレント・トレーニングの充実

乳幼児医療費の助成や児童手当などの充実

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対する職場環

境の改善の働きかけ

その他

無回答

（％）



88 

 

 

合計 児童館・児
童センター
など、親子
が安心して
集まれる身
近な場、イ
ベントの機
会の充実

子ども連れ
でも出かけ
やすく楽し
める場所の
整備

子育てに
困った時に
相談した
り、情報が
得られる場
の整備

保育所・幼
稚園・認定
こども園の
施設機能や
預かり体制
の充実

放課後児童
クラブ（学
童保育）や
放課後子ど
も教室等の
放課後の子
どもの居場
所の充実

病児・病後
児保育の充
実

休日保育の
充実

宿泊や夜間
の預かりを
一時的に行
う、ショー
トステイ等
のサービス
の充実

478 80 231 67 39 138 53 27 8
100.0 16.7 48.3 14.0 8.2 28.9 11.1 5.6 1.7

86 20 52 12 7 34 8 6 0
100.0 23.3 60.5 14.0 8.1 39.5 9.3 7.0 0.0

80 14 41 9 3 26 12 3 0
100.0 17.5 51.3 11.3 3.8 32.5 15.0 3.8 0.0

84 19 44 9 6 23 7 5 3
100.0 22.6 52.4 10.7 7.1 27.4 8.3 6.0 3.6

75 11 33 7 8 27 5 4 2
100.0 14.7 44.0 9.3 10.7 36.0 6.7 5.3 2.7

68 7 31 13 7 14 11 6 1
100.0 10.3 45.6 19.1 10.3 20.6 16.2 8.8 1.5

82 9 30 17 8 13 10 3 2
100.0 11.0 36.6 20.7 9.8 15.9 12.2 3.7 2.4

369 61 181 45 34 106 43 21 7
100.0 16.5 49.1 12.2 9.2 28.7 11.7 5.7 1.9

106 18 50 21 5 30 10 6 1
100.0 17.0 47.2 19.8 4.7 28.3 9.4 5.7 0.9

276 43 130 47 25 75 34 15 4
100.0 15.6 47.1 17.0 9.1 27.2 12.3 5.4 1.4

153 31 76 16 13 46 17 10 1
100.0 20.3 49.7 10.5 8.5 30.1 11.1 6.5 0.7

12 2 8 0 0 4 0 1 1
100.0 16.7 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 8.3 8.3

34 3 16 4 1 12 2 1 2
100.0 8.8 47.1 11.8 2.9 35.3 5.9 2.9 5.9

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ１７

合計 幼稚園や保
育所等にか
かる費用負
担の軽減

安心して子
どもが医療
機関にかか
ることがで
きる体制の
整備

育児や家事
の援助等を
ご家庭に訪
問して行
う、子育て
世帯訪問支
援の充実

親が子のほ
め方や指示
などの養育
スキルの向
上を目指
す、ペアレ
ント・ト
レーニング
の充実

乳幼児医療
費の助成や
児童手当な
どの充実

残業時間の
短縮や休暇
の取得促進
など、企業
に対する職
場環境の改
善の働きか
け

その他 無回答

478 33 173 7 32 191 87 26 13
100.0 6.9 36.2 1.5 6.7 40.0 18.2 5.4 2.7

86 6 26 1 5 29 13 3 1
100.0 7.0 30.2 1.2 5.8 33.7 15.1 3.5 1.2

80 4 31 2 8 26 10 5 1
100.0 5.0 38.8 2.5 10.0 32.5 12.5 6.3 1.3

84 7 30 1 5 31 14 7 4
100.0 8.3 35.7 1.2 6.0 36.9 16.7 8.3 4.8

75 6 28 0 3 34 17 2 2
100.0 8.0 37.3 0.0 4.0 45.3 22.7 2.7 2.7

68 4 27 2 6 27 16 4 2
100.0 5.9 39.7 2.9 8.8 39.7 23.5 5.9 2.9

82 5 30 1 5 43 16 4 2
100.0 6.1 36.6 1.2 6.1 52.4 19.5 4.9 2.4

369 26 135 4 22 148 67 19 11
100.0 7.0 36.6 1.1 6.0 40.1 18.2 5.1 3.0

106 6 37 3 10 42 19 6 2
100.0 5.7 34.9 2.8 9.4 39.6 17.9 5.7 1.9

276 24 96 3 21 108 48 12 8
100.0 8.7 34.8 1.1 7.6 39.1 17.4 4.3 2.9

153 8 63 3 9 62 29 8 2
100.0 5.2 41.2 2.0 5.9 40.5 19.0 5.2 1.3

12 0 3 0 0 4 2 3 0
100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 33.3 16.7 25.0 0.0

34 1 11 1 2 14 7 3 3
100.0 2.9 32.4 2.9 5.9 41.2 20.6 8.8 8.8

地
区

洲本

五色

居
住
歴

父母ともに淡路島出身
者

父または母が淡路島出
身者

父母ともに淡路島出身
者ではなく、過去５年
以内に淡路島へ移住
父母ともに淡路島出身
者ではなく、６年以上
前に淡路島へ移住

全体

学
年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

Ｑ１７
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問１８ 洲本市の地域の教育環境の充実やサポート体制など、子育て環境や支援に関してご意見がござ

いましたら、ご自由にご記入ください。 

 

※別紙参照 

 

 


